
��������	�
���
����
������������	

��������

�
�������
������
����������	�
�� 	� ��	����	�
�

����	���	�
�� ���������� 	��	�	

����

�	�
	��	��	�� ��� ������ �������

��
�� 
	�����

���������
�������������������
���
�� ������	�	

����	�����������

 ������������������!
�	�
	���� ���	����	

�	�
	���� �	��	� ����
	

�	�
	���� ���	����	

�""�����#���������$�%
����	� ��� ����
�����	

�������	� ����	
	����

�������� ��� �������

&��'�((���)
���	�����	�����������

*����
�
�����������'�
��
����+
�������	� ����������
��
	

�������	�������	����	�	���
	

,
#��
���
�����#���-.
������	�	�������	�����	�
	�	�	

����

�����	� ��� ����
�����	

��
��	� �� ��

��� �����

�����	����� ������
���

�������� ���
���	�
��
�������

�����	� �� ���
��

�	����������	�
���	�� ���� ���	�����

&���#���
�����
��'������������
���--
�����	�����	�	���	

����
��	�
�

!���������	� 	� ����	

��	� ������	�
	

��������� ���
�

��	� �������
	���� �	�����

�
�(��������(�����-�

���	
��

���������	 
 ������"� #$%���&���"'(

�� /0

��	
��")*

*�

&�

 �

���
"� (+

12

��������	
� �

�����	
� ��

0�



�

��

�	�������	�

��������	
�����
���	�����������������������������
��
���	����
���
������
�����
��	�������
���	����
����
���������	������	����	������������ �
����
	���	��	��������

��������	���
�	��
�������������
�������
��������	
��
�
����	���
�� �����
�	��	���
��� ������
�����	��������	�

�
��	�������	�������
������	��	���������
�������
�
������	����������
���	����� �
���
	������� �	��
����������

������	��	�������� ��������	��������!��
���������������	�����	���
���������	���������
"�	����	�������	�����
	������������
	����
�
�������������
���	�����	����
�������	�����
"� �	�� ����
�����
"�����������	��	�����������
����
�����������������	����
	����
����������������
��	���
"�����	
�����	#�	��

&������
(�
�������"���(�
��
$��%����	��	��� ��	��	������������
�����	������

�
�	���	���&����	

�����	
��������	������
'�������	

����	���
�
�������	��������
�	��	��
�������
�������

(��'����	����	��	�	����������	��
���	�����������	
�����
�������
	���	���������	��	��
�����	��	��	�����
��	��	����������)�	
����������
�		��������	��

��	
������	�������
��
����*��������	������
�������+�

,��-�����
	����	��	�	������������
��	����
�����	
���
��������.����
	�������������	���/����	
�����	����	
����
�����
��	
�������� ��
��0� ��	��	��������
�
��	
������
�	����1
�	����	���������	��
����/��	�����/���
����	�����	���
���������������	��
���

2��-��������	�����	�����	����������
�������������	����
���	�������	��	��
	���������������������
���
���	
�	�����
������������
�	������
��	�������	� �	�	������������

�
	����	���	�����	��	��
	���	������	�3���������	
��
�
��
����	��������	���
�	�����	�����	����
��
�
	
����	������������
����	�������������	��� ����������

������� 		����� 		� ��������������

 ����'(�
������#�����������������

��	�	��	��
��������� ����	
��������������� ���	�����
���� ���
�	��	���
�����������������������
�	�����
	�����	�����	���

�	��	�	���������
�
������	������	����������
������	������	����
�	���
����������	�

��	��	������������������������	���	��	��������
����������
�������	���	��������	
��� �����
�����
4�
����������	�����������������

�����������	�����������	����������	���	
������	������	����
�	���
����������	����
������
����
�	������������	����
���	�������
�
����
�
	���������� �
�	��	���
��

�����������	���	 ����	��	 ������	����������

5 6��
	����	���	���	������	��	����	�����
������������
�	�����	��
�����
�������
�����	�������	�	��	�,72��	�
����	����	����	�����	������������	���	���
��0�
�
��	
������	�	���
��0�������
��	��� �������/�
�
��
�	�
�
��	��	��������

5 6��
	����	���	���	��	��	��
����	���������	
��
��
��	����	��������������
��� �	� �	�	�����������)
�����	����
�	�	���
�	���	��	��	��������������0

�
��������	�������	���	����89:.�
6����	�����������	������
������������������������	
���	���	���	������	�

�'���	���
�����	��������������	�����
�
� ��������
���
����������	��
�
�����������	����	��
��	��
����
����	�������	���*��������������+�

��	������
�������	���	�����������������	�
��
�	�����������	����	��	��	����	�%	������
����*������	��+�

�;	���	���
���
������
��������
�
�����	
��
0�������

0������	�����

�����������	���	 ����	��	 �������	����������

������	���������������	�������
�	�����	�����	��
	
��
������	�����	�������
���	��������
�������2����

������������	���������������	���
�	�����	�������	
��	�29���39������	���	����
�������	
����	������������	
�	�	��������� *6+�
-���	����������	���������������	����������	���	�	�����
�
�����	�	
��
�����������������	���������	���	�*<+�

��-���
���������	���
����������



��

�

��-���
���������	���
����������

�����������	 ���������

-���	�����
�������	���
	�
���	����	�����	������
���
	�����	��� ����

5 �	����	�	���	��	���	�	�����	����	�	�
���	���
������

5 �	����	��	��
���	������������	�������	������	���
�������
�	�����	��	����
	���
���	���
���	��	������	
�	�	����������� ���	� ��
�������	
*����������	����������������		� 	�������	��+�

5 �	���
��
�����	����
�	���
���	�������	�
����	����
�
���	���
���	� �	������	��	�	��������������	
��
�������	�

5 �	����	��	�����	���������
��	���
	
�����	��	��������� �
��	����
��	���� ����������� �	
��������
������	���
	�	��
����
����	�������	���*����

���������+��
�
��	��������
��������������������

�6��	��	���������
�	��	��������	������	����
�	���
�
��������	����	����	�����	������
�������
������
�	�����
��� �	����
�������

�����	���
�
����������������	���������������
��

�'������	������	����
�	���
�� ��	

����	��������
���������������	����������������	�����'����������
6���
�	�=��
��	���
�������	������
������
���������
*>����6���
�	+

���6���
�	������
	���
������
	�����/���	���	
������
�����
�
���
�	
��������	���

���������	 ��������������

-����	�	
���������
�
�����
���
��	��	�	��
���
�	� �	�	���������
"� ����	�	�����
�����	������
������������
����
�����	���	�
����	�����	
��	������������������	����
���
��

6���
�����������
�����	�������
����������
�������
�	�������������	��������������������
�	�	
�������	
��	��	�	��
���	
�����
��	�����������	����
��������	����
�	���
��

�����������	 ��������	 �!���"���#

������������	����������	���	��
�
�������
�
��
��	��
������	���	����
���	
�����
���
���	�����������
��
��

��������	 ������������3
%����	�����
�		����	��	�	���������	�������	�����	��
�
����	����	������	�	����	���	�	��
��������	������	
���

���
�������������������	��	����
��	�����
��
	�

�""����
�������������(���"''��
%�������
�	��	���
��� ������	�	��
�������	����������
�	�	����������������������	��
�����	���	�������	����
����	��������������	����
���������	�$�?�����	���*����

�����	�����		���������	������������+�� �
���	������
��	���	���	��������'������
	��������	������������	
�����	���	�*��������		������� ������	�����		�������

�	������������+��%��������	���	��
�������	����	���	
@64.64A6�'6�B�������
��

����	
�	�����������
���������
��
����������	������)
������	��� ����	

����	��
���������������	����������	���	
������������
��� ���	��	
���

Dati Tecnici 

Dimensioni 
Larghezza cm. 45 
Altezza cm. 85 
Profondità cm. 60  

Capacità 10 coperti standard 

Pressione acqua 
alimentazione 

0,05 ÷ 1MPa (0.5 ÷ 10 bar) 
7,25 – 145 psi 

Tensione di 
alimentazione vedi targhetta caratteristiche 

Potenza totale 
assorbita vedi targhetta caratteristiche 

Fusibile vedi targhetta caratteristiche 

 

Questa apparecchiatura è 
conforme alle seguenti  
Direttive Comunitarie:  
-2006/95/EC (Bassa Tensione)  
-2004/108/EC (Compatibilità 
Elettromagnetica)  
-2005/32/EC (Comm. Reg. 
1275/2008) (Ecodesign) 
-97/17/EC (Etichettatura) 
-2002/96/EC (Smaltimento) 
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A B C  
Tabella 
Opzioni 

 

Partenza 
Ritardata 

 

Mezzo 
Carico 

 

Pastiglie 
multifunzione 

 

1. Super Wash 
 

Si 
 

Si 
 

Si 
 

2. Auto Normale 
 

Si 
 

Si 
 

Si 
 

3. Ammollo 
 

Si 
 

Si 
 

No 
 

4. Eco 
 

Si 
 

Si 
 

Si 
 

5. Speed 25’ 
 

Si 
 

No 
 

Si 
 

6. Cristalli 
 

Si 
 

Si 
 

Si 
 

7. Ultra Intensive 
 

Si 
 

Si 
 

Si 
 

8. Good Night 
 

Si 
 

No 
 

Si 
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Detersivo 
(A) = vaschetta  A 
(B) = vaschetta  B 

Indicazioni per la scelta dei 
programmi Programma 

polvere liquido pastiglie 

Programmi 
che 

prevedono  
l’asciugatura 

Opzioni 

Durata del 
programma 
(tolleranza  

±10%)  
Hrs. Min. 

 

Stoviglie e pentole molto 
sporche (da non usare per 
pezzi delicati). 1. Super Wash 

 
 

25 g (A) 
 

 
 

25 ml (A) 
 

 
 

1 (A) 
 

 
Si 

 
A-B-C 

 
2:25’ 

Stoviglie e pentole 
normalmente sporche. 
Programma standard 
giornaliero. 

 
2. Auto Normale 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
 

Si 
 

A-B-C 
 

1:50’ 

Lavaggio preliminare in 
attesa di completare 
il carico al pasto successivo. 3. Ammollo 

 
No 

 
No 

 
No 

 
No 

 
A-B 

 
0:08’ 

Lavaggio ecologico a bassi 
consumi energetici, adatto a 
stoviglie e pentole.  4. Eco* 

 
 

25 g (A) 
 

 
 

25 ml (A) 
 

 
1 (A) 

 
Si 

 
A-B-C 

 
2:35’ 

Ciclo economico e veloce da 
utilizzare per stoviglie poco 
sporche, subito dopo l'uso. (2 
piatti +2 bicchieri + 4 posate 
+ 1 pentola + 1 padellino) 5. Rapido 

 
21 g (A) 

 
21 ml (A) 

 
1 (A) 

 
No 

 
A-C 

 
0:25’ 

Ciclo economico e veloce per 
stoviglie delicate, più sensibili 
alle alte temperature, subito 
dopo l'uso. (calici cesto 
superiore + piatti delicati 
cesto inferiore). 6. Cristalli 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Si 

 
A-B-C 

 
1:30’ 

Pentole estremamente 
sporche o con residui di cibo 
essiccato. 

 
 
 

7. Ultra Intensive 

 
25 g (A) 
4 g (B) 

 
25 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

1 (fondo 
vasca  

 
 

Si 
 

A–B–C  
 

2:35' 

Garantisce ottime prestazioni, 
ridotti consumi e silenziosità. 
Adatto all’utilizzo notturno. 8. Good Night 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
 

1 (A) 
 

 
 

Si 
 

A-C 
 

3:30’ 



��

:

����	��	��
�
���
����	���	��

G

F

	5����	����	.�������	�.���1���	.��	 ��/����/����$

���	�����	����	����������	�	 �����������	�7

�������/�	.��	 ��	 ��/���	�	����$

������	 ��	 �����������	 ��.������	 �����

���1������$

�)���
����������������	�
���
���������%���������
�
���
��������
		���������
�����
��������	�	�����������	�	

�	��
�	��	�
	��������)�������������������)��
���	�

��
���
��
��
���������		��������
����

���	��������	�=	����	�=	������������	7

�������	�3�	��	�.��	2�������	��"�3	�
2�������	0!�""�������3	 ��������	������$

 ���������6����
�
��
�	���
		�����������
	
���	����
��������		������
�	
���������
��
��	����	��������		�������
�
������8����������
�������
���
������������
��
�	��������
����	���
		������������
���
��$
& �������	������		�,�
��	�-��
���������	����
��5�.#�.6�

27�((�.'�.'"�*
0�����
���
	��������
����������
	
�������9 �
�����������
����
��
1����������
	���
		����������
�����
�������
������)�����������	
��
��
������������������
����
3��7
���
�����
	�������
#����	�
��	�$%&������������	

���	����	��	������	�����	�

��
���

!������	 ��	����	��	������������
)�������
�%�����
�����
���	��
�	�������		����
�������%�����
�
	�
����	����	��������
���
		���������#���������
��
����
�����
	
����	�������: �����	
���������;����
�
��
��	������	��
�����

�����
���%��	�< $
& ����		������
�	
���
���������
�������
�����������
�����


����
��0!3 �
& ����
��������������������������
���
���	������
����

������
�����
��	�
��<!; �

��.���������	 �������	 ����������

+��
�	�������
�	
��%������������
�����	�
�
���������		�����
������
	
���������	���	���
��������������
�
�������	�������
!
�	
�������
�����������
����
���	���������
	�	�����
����		�
����
�	
��

=�����	�������
�	
�������������������	��
���������
���
	�
��
��������������
�
����	���������
��
��
�	�����
��
�
���
������		�����������		��������	������%������
�
	��������
	�"����������������		�����������
	��

!�����������	�������
������������
	������� #* ++�
!���������
	��������������	��
�������
*��
�������������
�
����
��
	��
��	�-��
��	
����,- ���
	��������
�����	��
�����

�������
���������	������
����	�����	�
�
�������%�
����������

�����
����	��>�3 ����������
	���������
��������
�����
����	
����
��
��������		������������
��������0!1!3!<!?������


����
�������
�
	��
 ���
������������
����
�?�	
��		
�

!�������
�����		�����
���������������	��
�������
�����������
����������		�����
��
��������������	�������
�������
	������
 #* ++�

)���
��
	
������	������
�	
���	�
���
������
���
���������

	��������
����	���	��

�>�@�A��������
������
��������
�!�>�@�A��������
������

�������
�!����	,	�A��
		
��	,	
��� 

 ���������������'�
��
��
�������������
��
�	���
��
�	�����
��%�
��
�������
	�����
�
����
����
	��������
����	���	�������
����
��������	���	���
���������
�	
�
���
	���	�������		���������
�����������
������
�
��		�
����
�	
����	��������
����	���	��%���������		��������
����
������		�
	�������
�	
�����������	������� �������
���
��$
& ������
	���		���
����������������%��
�
�
	�������������
	

��������	���	�*
& �������	������		�,�
��	�-��
���������	����
��5�.#�.6�

)�("�*

0��"��������
	�������
����
��������
�����
	
��������	��������
��
�����������
����
��
1��)�	������
	���
����
	
���$��
���
���
	
�������
���
�������
����	�������
3�����
�
������	�
�����������������
 ��
�
���
���
	��������
���
���	���
����	������

��
����0�B� *�%������	��������������
��������������
<��'��	
����	�
��������	
�
�����
����
�
��
���	����		�
������*
��
�������
	�������������	�����������������
����
����
���	��
�
��������	����������
���
C��������������	
���	��������		�
���������������
������������		����		��������
����
������	�������
�������������		���
����������� 
������
������	�	��	�����	���	
�����	������	��������

�������	�����	�
�	�

#�
����������
	�����������
���D���	��������
����������

������
����������
	�	�����
�������������������
���


��
���
��
	������
	���	�
�
������ �

=������
���������������
������
�����
	���	����
����
��
�
�	���
�	�����
��
�����������	
�
�����	����	�
������	
��
�������������	�������
�������	���	��

�������������	�����	��
�����		
�

Tabella Durezze Acqua 
°dH °fH mmol/l livello 
0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1,1 2 2 

12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 

Da 0°f a 10°f  si consiglia di non utilizzare sale. 

* con questa impostazione la durata dei cicli 
può lievemente prolungarsi. 
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Anomalie: Possibili cause / Soluzione: 

La lavastoviglie non parte o non 
risponde ai comandi 

•  Spegnere la macchina con i l  tasto ON/OFF, r iaccendere dopo un minuto 

   c irca e reimpostare i l  programma.  

•  La spina non è  ben inseri ta nel la presa di corrente. 

•  La porta del la lavastovigl ie non è  ben chiusa.  

 

La porta non si chiude •  La serratura è  scattata; spingere energicamente la porta f ino a sent ire i l  

  “clack” .  

La lavastoviglie non scarica 
acqua. 
 

•  Il programma non è  ancora terminato. 

•  Il tubo di scarico del l ’acqua è  piegato (vedi Instal lazione).  

•  Lo scarico del lavel lo è  ostruito.  

•  Il f i l t ro è  intasato da residui di  c ibo. 

La lavastoviglie fa rumore.  •   Le stovigl ie sbattono tra loro o contro gl i  i r rorator i . 

•   Eccessiva presenza di  schiuma: i l  detersivo non è  dosato 

adeguatamente o non è  idoneo al lavaggio in lavastovigl ie.  (vedi Avvio e 

ut i l izzo).   

Su stoviglie e bicchieri ci sono 
depositi calcarei o una patina 
biancastra. 

•  Manca i l sale rigenerante o la sua regolazione non è  adeguata al la  

  durezza del l ’acqua (vedi Br i l lantante e sale).  

•  Il tappo del serbatoio del sale non è  chiuso bene. 

•  Il bri l lantante è  esauri to o i l  dosaggio è  insuff ic iente. 

Su stoviglie e bicchieri ci sono 
striature o sfumature bluastre. 

•  Il dosaggio del bri l lantante è  eccessivo. 

Le stoviglie sono poco 
asciutte. 

•  È stato selezionato un programma senza asciugatura. 

•  Il bri l lantante è  esauri to o i l  dosaggio è  insuff ic iente (vedi Bri l lantante e 

   sale).  

•  La regolazione del bri l lantante non è  adeguata.  

•  Le stovigl ie sono in materiale ant iaderente o in plast ica. 

Le stoviglie non sono pulite.  •  I  cestel l i  sono troppo carichi  (vedi Car icare i  cestel l i) .  

•  Le stovigl ie non sono sistemate bene. 

•  Gl i  i rroratori  non sono l iberi  di  ruotare. 

•  I l  programma di lavaggio è  t roppo blando (vedi Programmi).  

•   Eccessiva presenza di  schiuma: i l  detersivo non è  dosato 

adeguatamente o non è  idoneo al lavaggio in lavastovigl ie.  (vedi Avvio e 

ut i l izzo).   

•    I l  tappo del bri l lantante non è  stato chiuso correttamente.  

•  I l  f i l t ro è  sporco o intasato (vedi Manutenzione e cura).  

•  Manca i l  sale rigenerante (vedi Bri l lantante e sale). 

La lavastoviglie non carica 
acqua –   Allarme rubinetto  
chiuso. 

(si sentono dei brevi bip)* 
(il display visualizza A 6). 

•  Manca l ’acqua nel la rete idrica. 

•  Il tubo di carico del l ’acqua è  piegato (vedi Instal lazione). 

•  Aprire i l  rubinetto e l ’apparecchio si  avvia dopo pochi m inut i .  

•  L’apparecchio si  è  bloccato perché  non si è  intervenuti  a l  suono dei b ip.  

   Spegnere la macchina con i l   tasto ON/OFF, aprire i l  rubinetto e dopo 20 

secondi r iaccendere premendo lo stesso tasto. Riprogrammare la 

macchina e riavviare. 

Allarme al tubo di  carico 

dell ’acqua/Filtrino entrata 

acqua intasato. 
(il display visualizza A 7) 

•   Spegnere la macchina premendo i l  tasto ON/OFF. Chiudere i l  rubinetto 

del l ’acqua per evitare al lagamenti ,  staccare la spina del la corrente. 

    Control lare che i l  f i l t ro entrata acqua non sia intasato da impurità .  

(vedere  capitolo "Manutenzione e Cura")
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Caractéristiques techniques 

Dimensions 
largeur 45 cm 
hauteur 85 cm 
profondeur 60 cm 

Capacité 10 couverts standard 

Pression eau 
d’alimentation 

0,05 ÷ 1 MPa (0,5 ÷ 10 bar) 
7,25 psi – 145 psi 

Tension 
d’alimentation 

Voir étiquette des 
caractéristiques 

Puissance totale 
absorbée 

Voir étiquette des 
caractéristiques 

Fusible Voir étiquette des 
caractéristiques 

 

 
Cet appareil est conforme aux 
Directives Communautaires 
suivantes:  
- 2006/95/EC (Basse Tension)  
- 2004/108/EC (Compatibilité 
Electromagnétique)  
-2005/32/EC (Comm. Reg. 
1275/2008) (Ecodesign) 
97/17/EC (Etiquetage) 
-2002/96/EC (DEEE) 
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A B C  
Tableau Options Départ 

différé 
Demi-
charge 

Pastilles 
Multifonction 

1. Super Lavage Oui Oui Oui 

2. Auto Normal Oui Oui Oui 

3. Trempage Oui Oui Non 

4. Eco Oui Oui Oui 

5. Speed 25’ Oui Non Oui 

6. Verres Oui Oui Oui 

7. Super Intensif Oui Oui Oui 

8. Bonne Nuit Oui Non Oui 
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Produit de lavage 
(A) = bac A 
(B) = bac B 

Indications sur le choix des 
programmes Programme 

Poudre Liquide Pastilles 

Program-
mes 

prévoyant 
le séchage 

Options 

Durée du 
programme 
(tolérance 

±10% 
Hrs. Min 

Vaisselle et casseroles très 
sales (déconseillé pour la 
vaisselle fragile) 1. Super 

Lavage 

 
 

25 g (A)  
 

 
 

25 ml (A) 
 

 
 

1 (A) 
 

 
Oui 

 
A-B-C 

 
2:25’ 

Vaisselle et casseroles 
normalement sales. 
Programme standard 
quotidien. 

 
2. Auto 
Normal 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Oui 

 
A-B-C 

 
1:50’ 

Lavage préalable dans 
l’attente de compléter le 
chargement au repas suivant 3. Trempage 

 
Non 

 
Non 

 
Non 

 
Non 

 
A-B 

 
0:08’ 

Lavage écologique à faible 
consommation d’électricité 
pour vaisselle et casseroles.  4. Eco* 

 
 

25 g (A)  
 

 
 

25 ml (A) 
 

 
1 (A) 

 
Oui 

 
A-B-C 

 
2:35’ 

Cycle économique et rapide 
pour vaisselle peu sale, tout 
de suite après l’usage. (2 
assiettes +2 verres +4 
couverts +1 casserole + 1 
petite poêle) 5. Rapide 

 
21 g (A) 

 
21 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Non 

 
A-C 

 
0:25’ 

Cycle économique et rapide 
pour vaisselle fragile ne 
supportant pas les hautes 
températures, tout de suite 
après l’usage. (verres à pied 
panier supérieur + assiettes 
fragiles dan le panier 
inférieur). 6. Verres 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Oui 

 
A-B-C 

 
1:30’ 

Casseroles extrêmement 
sales ou avec incrustations 
d’aliments. 7. Super 

Intensif 

 
25 g (A) 
4 g (B) 

 
25 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

1 (fond 
de cuve) 

 
Oui 

 
A–B–C  

 
2:35’ 

Garantit des prestations 
optimales, un réduction de la 
consommation et un travail 
silencieux. Adapté pour 
l'utilisation de nuit. 8. Bonne Nuit 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
 

1 (A) 
 

 
Oui 

 
A-C 

 
3:30’ 
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Tableau de dureté de l’eau 
°dH °fH mmol/l niveau 
0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1,1 2 2 

12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 

De 0°f à 10°f nous vous conseillons de ne pas 
utiliser de sel. 
* ce type de sélection peut légèrement 
prolonger la durée des cycles. 
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Anomalies: Causes / Solutions possibles: 

Le lave-vaisselle ne démarre pas 
ou n’obéit pas aux commandes 

• Eteindre l’appareil à l'aide de la touche ON-OFF, rallumer au bout d’une minute 
environ et présélectionner le programme.  

• La fiche n’est pas bien branchée dans la prise de courant. 
• La porte du lave-vaisselle n’est pas bien fermée.  

La porte ne ferme pas • La serrure est enclenchée ; pousser énergiquement sur la porte jusqu’au “clic”. 

Le lave-vaisselle ne vidange pas. 
 

• Le programme n’est pas encore terminé. 
• Le tuyau d’évacuation de l’eau est plié (voir Installation). 
• L’évacuation de l’évier est bouchée. 
• Le filtre est bouché par des déchets de nourriture. 

Le lave-vaisselle est bruyant. • La vaisselle s’entrechoque ou butte contre les bras de lavage. 
• Excédent de mousse : le produit de lavage n’est pas bien dosé ou n’est pas 

approprié (voir Mise en marche et utilisation). (voir Mise en marche et utilisation).  

La vaisselle et les verres 
présentent des dépôts de calcaire 
ou une couche blanchâtre. 

• Il manque du sel régénérant ou son réglage n’est pas adapté à la dureté de l’eau 
(voir Produit de rinçage et sel). 

• Le couvercle du réservoir à sel n’est pas bien fermé. 
• Il n’y a plus de produit de rinçage ou son dosage est insuffisant. 

La vaisselle et les verres 
présentent des traces blanches ou 
des reflets bleuâtres. 

• Le dosage du produit de rinçage est excessif. 

La vaisselle n’est pas sèche. • Un programme sans séchage a été sélectionné. 
• Il n’y a plus de produit de rinçage ou son dosage est insuffisant (voir Produit de 

rinçage et sel). 
• Le réglage du produit de rinçage n’est pas approprié.  
• La vaisselle est en matériau antiadhésif ou en plastique. 

La vaisselle n’est pas propre. • Les paniers sont trop chargés (voir Charger les paniers). 
• La vaisselle n’est pas bien rangée. 
• Les bras de lavage ne tournent pas librement. 
• Le programme de lavage n’est pas assez puissant (voir Programmes). 
• Excédent de mousse : le produit de lavage n’est pas bien dosé ou n’est pas 

approprié (voir Mise en marche et utilisation). (voir Mise en marche et utilisation).  
• Le couvercle du réservoir à produit de rinçage n'est pas bien fermé.  
• Le filtre est sale ou bouché (voir Entretien et soin). 
• Il manque du sel régénérant (voir Produit de rinçage et sel). 

Il n’y a pas d’arrivée d’eau - 
Alarme robinet fermé. 

(des bips courts retentissent*) 
(l’écran affiche le numéro A-6). 

• Il y a une coupure d’eau. 
• Le tuyau d’arrivée de l’eau est plié (voir Installation). 
• Ouvrir le robinet, l’appareil se met en marche au bout de quelques minutes. 
• L’appareil s’est bloqué car vous n’avez pas donné suite aux bips d’avertissement.  
 Eteindre l’appareil à l’aide de la touche ON/OFF, ouvrir le robinet et au bout de 20 

secondes rallumer en appuyant à nouveau sur la même touche. Reprogrammer 
l’appareil et le remettre en marche. 

Alarme sur le tuyau d’arrivée de 
l’eau/Filtre arrivée eau bouché. 
(l’écran affiche le numéro A-7) 

• Appuyer sur la touche ON/OFF pour éteindre l’appareil. Fermer le robinet de l’eau 
pour éviter tout risque d’inondation, débrancher la fiche de la prise de courant. 

 S’assurer que le filtre d’arrivée de l’eau n’est pas bouché par des impuretés. (voir 
chapitre "Entretien et Soin") 
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Dane Techniczne 

Wymiary 
szerokość cm 45 
wysokość cm 85 
głębokość cm 60 

Pojemność 10 nakryć standardowych 

Ciśnienie wody  
zasilania 

0,05 ÷ 1 MPa (0,5 ÷ bar) 
7,25 – 145 psi 

Napięcie zasilania 
elektrycznego 

Patrz tabliczka danych 
technicznych 

Całkowita moc  
pochłaniana 

Patrz tabliczka danych 
technicznych 

Bezpiecznik  
topikowy 

Patrz tabliczka danych  
technicznych 

 

 

Niniejsze urządzenie zostało wyp
rodukowane zgodnie z następują
cymi dyrektywami unijnymi:  
-2006/95/EC (o Niskim Napięciu)  
-2004/108/EC  (o Zgodności  
Elektromagnetycznej)  
- 2005/32/EC (Comm. Reg.  
1275/2008) (Ecodesign) 
-97/17/EC (Nakładanie  
etykietek)  
- 2002/96/EC 
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A B C  
Tabela opcji  Start z  

opóźnieniem 
Połowa 
wsadu 

Tabletki wielo
funkcyjne 

 

1. Super Wash 
 

Tak 
 

Tak 
 

Tak 
 

2. Auto Normalny 
 

Tak 
 

Tak 
 

Tak 
 

3. Namaczanie 
 

 Tak 
 

 Tak 
 

Nie 
 

4. Eco 50°C 
 

Tak 
 

Tak 
 

Tak 
 

5. Speed/Szybki 25’ 
 

 Tak 
 

Nie 
 

Tak 
 

6. Kryształy 
 

Tak 
 

 Tak 
 

Tak 
 

7. Ultra Mycie 
  

Tak 
  

Tak 
  

Tak 
 

8. Good Night 
 

 Tak 
 

Nie 
 

 Tak 
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Środek myjący 
(A) = pojemnik A 
(B) = pojemnik B 

Wskazówki ułatwiające  
wybór programu Program 

proszek płyn tabletki 

Programy 
z 

suszeniem 
Opcje 

Czas trwania  
programu 

 (tolerancja 
 ±10%)  

Godz. Min. 
Bardzo brudne naczynia i garnki  
(nie stosować do mycia delikatnych
naczyń). 
 

 
  

1. Super Wash 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Tak 

 
A-B-C 

 
2:25’ 

Normalnie zabrudzone naczynia i  
garnki. Program standardowy  
codzienny. 
 

2. Auto  
Normalny 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Tak 

 
A-B-C 

 
1:50’ 

 

Mycie wstępne w oczekiwaniu na  
uzupełnienie wsadu zmywarki po  
następnym posiłku. 3. Namaczanie 

 
Nie 

 
Nie 

 
Nie 

 
Nie 

 
A-B 

 
0:08’ 

Mycie ekologiczne przy niskim  
zużyciu energii, odpowiednie dla  
naczyń i garnków.  
 4. Eco* 50°C 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Tak 

 
A-B-C 

 
2:35’ 

Szybki i oszczędny cykl do mycia  
mało zabrudzonych naczyń, zaraz  
po ich użyciu. (2 talerze + 2 szklan
ki + 4 sztućce + 1garnek + 1 mała  
patelnia) 5. Szybki 

 
21 g (A) 

 
21 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Nie 

 
A-C 

 
0:25’ 

Szybki i oszczędny cykl do mycia d
elikatnych naczyń, mniej odpornych
 na wysokie temperatury, zaraz po  
ich użyciu. (kieliszków  Kosz górny
+ delikatne talerze Kosz dolny). 6. Kryształy 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Tak 

 
A-B-C 

 
1:30’ 

 
Garnki bardzo silnie zabrudzone. 
(Ultra Intensive) 

 
 
 
7. Ultra Mycie 

 
25 g (A) 
4 g (B) 

 
25 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 
1 (dno  
komory) 

 
Tak 

 
A-B-C 

 
2:35' 

Gwarantuje cihą prace i optymalne 
wydajności przy zmniejszonym zuż
yciu. Dostosowany do użytkowania 
w nocy. 8. Good Night 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Tak 

 
A-C 

 
3:30' 
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Tabelka Twardości Wody
°dH °fH mmol/l poziom

0 6 0 10 0 1 1
6 11 11 20 1,1 2 2
12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4
34 50 61 90 6,1 9 5*
Od 0°f do 10°f  nie należy stosować soli.

* tym ustawieniem czas trwania cyklów 
może lekko przedłużyć się.
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Problemy: Możliwe przyczyny / Rozwiązanie: 

Zmywarka nie rozpoczyna pracy  
lub nie odpowiadana polecenia 

•   Wyłączyć urządzenie naciskając przycisk ON/OFF, uruchomić je ponownie po upływie  
    jednej minuty i ponownie ustawić program.  
• Wtyczka nie jest dobrze włożona do gniazdka. 
• Drzwi zmywarki nie są dobrze zamknięte.  

Drzwi się nie zamykają • Zaskoczył zamek drzwi; popchnąć energicznie drzwi, aż do usłyszenia dźwięku „clack”. 

Zmywarka nie odprowadza wody. 
 

• Program się jeszcze nie skończył. 
• Przewód odprowadzający wodę jest zgięty (patrz Instalacja). 
• Odpływ zlewozmywaka jest zatkany. 
• Filtr jest zapchany resztkami jedzenia. 

Zmywarka jest głośna. • Naczynia uderzają o siebie lub o spryskiwacze. 
•   Nadmiar piany: niewłaściwa ilość detergentu lub detergent nieodpowiedni do zmywania

 w zmywarce. (zob. Uruchomienie i użytkowanie).  

Na naczyniach i szklankach osadza si
ę kamień lub tworzy się białawy  
nalot. 

• Brak soli regeneracyjnej lub jej ilość nie jest odpowiednia dla stopnia twardości wody  
    (patrz Środek nabłyszczający i sól). 
• Korek pojemnika soli nie jest dokładnie zakręcony. 
• Skończył się płyn nabłyszczający lub jego ilość jest niewystarczająca. 

Na naczyniach i szklankach tworzą  
się zacieki lub niebieskawe smugi. 

• Wlano za dużo płynu nabłyszczającego. 

Naczynia nie są całkiem suche. • Wybrano program bez suszenia. 
• Środek nabłyszczający skończył się lub jego ilość jest niewystarczająca (patrz Środek  
    nabłyszczający i sól). 
• Regulacja ilości płynu nabłyszczającego jest nieodpowiednia.  
• Naczynia są wykonane z nieprzywierającego tworzywa lub z plastiku. 

Naczynia nie są czyste. • Kosze są przeładowane (zob. Ładowanie koszy). 
• Naczynia nie są właściwie ułożone. 
• Spryskiwacze nie mogą się swobodnie obracać. 
• Program zmywania jest zbyt delikatny (zob. Programy). 
• Nadmiar piany: niewłaściwa ilość detergentu lub detergent nieodpowiedni do zmywania  
    w zmywarce. (zob. Uruchomienie i użytkowanie).  
• Korek płynu nabłyszczającego nie został odpowiednio zakręcony.  
• Filtr jest brudny lub zapchany (zob. Konserwacja i utrzymanie). 
• Brak soli ochronnej (zob. Płyn nabłyszczający i sól). 

Zmywarka nie pobiera wody –  
Alarm „zamknięty zawór” 
(słychać krótkie sygnały dźwiękowe) 
(ekranie w
yświetla się A-6). 

• Brak wody w sieci wodociągowej. 
• Przewód doprowadzający wodę jest zgięty (patrz Instalacja). 
• Otworzyć zawór, a urządzenie ruszy po paru minutach. 
• Urządzenie zostało zablokowane z powodu braku reakcji na sygnały dźwiękowe.  
 Wyłączyć urządzenie za pomocą przycisku ON/OFF, otworzyć zawór i po 20 sekundac

h  ponownie włączyć zmywarkę,  naciskając ten sam przycisk. Ponownie zaprogramow
ać i uruchomić urządzenie. 

Alarm na przewodzie doprowadzający
m wodę/Zatkany filtr dopływu wody. 
(ekranie w
yświetla się A-7). 

• Wyłączyć urządzenie naciskając przycisk ON/OFF. Zamknąć zawór wody, aby  
    uniknąć zalania, wyjąć wtyczkę z gniazdka.Sprawdzić czy filtr dopływu wody nie jest  
    zatkany przez zanieczyszczenia. (patrz rozdział „Konserwacja i utrzymanie”) 
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Technické údaje 

Rozměry 
Šířka 45 cm 
Výška 85 cm 
Hloubka 60 cm 

Kapacita 10 standardních souprav nádobí 
Tlak vody v pŕívo
dním potrubí 

0,05 ÷ 1 MPa (0,5 ÷ 10 bar) 
7,25 psi – 145 psi 

Napájecí napětí Viz štítek s jmenovitými údaji 

Celkový pŕíkon Viz štítek s jmenovitými údaji 

Pojistka Viz štítek s jmenovitými údaji 

 

 
Toto zařízení je ve shodě s následu
jícími směrnicemi Evropské  
unie:  
- 2006/95/EC (Nízké napětí); 
- 2004/108/EC (Elektromagnetická 
kompatibilita)  
- 97/17/EC (Energetické štítkování 
myček nádobí) 
2005/32/EC (Comm. Reg. 
1275/2008) (Ecodesign) 
- 2002/96/EC 
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A B C  

Volitelné  
funkce mytí Odložený 

start 
Poloviční 

 náplň 
Multifunkční  

tablety 
 

1. Super Wash 
 

Ano 
 

Ano 
 

Ano 
 

2. Automatické mytí Běžné Ano Ano Ano 
 

3. Namáčení 
 

Ano 
 

Ano 
 

Ne 
 

4. Eko 
 

Ano 
 

Ano 
 

Ano 
 

5. Speed 25' 
 

Ano 
 

Ne 
 

Ano 
 

6. Mytí skla 
 

Ano 
 

Ano 
 

Ano 
 

7. Ultra intensive 
 

Ano 
 

Ano 
 

Ano 
 

8. Good Night 
 

Ano 
 

Ne 
 

Ano 
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Mycí prostŕedek 
(A) = nádobka A 
(B) = nádobka B  Indikace k volbě  

programu Program 

práškový tekutý ve formě 
tablet 

Program
y, jejichž  
součástí 
je sušení 

Volitelné 
 funkce 

Doba  
trvání  

programu  
(tolerance 

 ±10%)  
hod min 

Silně znečištěné nádobí a  
hrnce (nevhodný pro  
choulostivé nádobí) 

 
1. intenzivní  

mytí 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Ano 

 
A-B-C 

 
2:25’ 

Běžně znečištěné nádobí  
a hrnce. Standardní denní  
program. 2. Auto normální  

mytí 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Ano 

 
A-B-C 

 
1:50’ 

Předběžné mytí, kdy se  
očekává doplnění náplně  
po dalším jídle. 3. Namáčení 

 
Ne 

 
Ne 

 
Ne 

 
Ne 

 
A-B 

 
0:08’ 

Ekologické mytí při nízké  
energetické spotřebě,  
vhodný pro nádobí a hrnce. 4. Eko* 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Ano 

 
A-B-C 

 
2:35’ 

Úsporný a rychlý mycí  
cyklus, používaný u mírně  
znečištěného nádobí ihned p
o použití. (2 talíře + 2  
sklenice + 4 příbory + 1 
hrnec + 1 malá pánev) 

5. Rychlé  
mytí 

 
21 g (A) 

 
21 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Ne 

 
A-C 

 
0:25’ 

Rychlý a úsporný cyklus  
pro choulostivé nádobí,  
citlivé na vysoké teploty,  
který se používá bezprostřed
ně po použití tohoto nádobí. 
(pohárů Horní koš + choulosti
vé talíře Spodní koš). 6. Mytí skla 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Ano 

 
A-B-C 

 
1:30’ 

Mimořádně znečištěné hrnce 
nebo hrnce se zbytky zaschlé
ho jídla. 7. Ultra Intensive 

 
25 g (A) 
4 g (B) 

 
25 ml (A) 
4 ml (B) 

1 (A) 
1 (na dno 
mycího  
prostoru) 

 
Ano 

 
A-B-C 

 
2:35’ 

Zaručuje optimální výsledky 
mytí, sníženou spotřebu a tic
hý chod. 
Vhodný pro noční použití. 8. Good Night 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Ano 

 
A-C 

 
3:30’ 
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Tabulka tvrdosti vody 
°dH °fH mmol/l úroveň 

0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1,1 2 2 
12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 

Od 0°f do 10°f se doporučuje nepoužívat sůl. 
* s tímto nastavením se trvání cyklů může mírně 
prodloužit. 
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Poruchy: Možné pŕíčiny / Řešení: 

Nedochází k uvedení myčky do  
chodu, nebo myčka nereaguje na  
ovládací povely 

•  Vypněte zařízení tlačítkem ZAP./VYP. (ON/OFF), zapněte jej znovu po uplynutí přibližně
jedné minuty a znovu nastavte požadovaný program.  

• Zástrčka není řádně zastrčena v zásuvce elektrického rozvodu. 
• Dvířka myčky nejsou řádně zavřená.  

Není možné zavŕít dvíŕka • Došlo k zamknutí zámku; energicky zavřete dvířka dokud neuslyšíte cvaknutí. 

Myčka nevypouští vodu. 
 

• Program ještě neskončil. 
• Vypouštěcí hadice je ohnutá (viz Instalace). 
• Odpadové potrubí umyvadla je ucpané. 
• Filtr je ucpán zbytky jídla. 

Myčka je hlučná. • Nádobí naráží vzájemně na sebe, nebo na ostřikovací ramena. 
•   Nadměrná přítomnost pěny: Mycí prostředek není vhodně dávkován, nebo není vhodný

pro mytí v myčkách. (viz Uvedení do činnosti a použití).  

Na nádobí a na sklenicích jsou vidi
telné nánosy vodního kamene  
nebo bílý povlak. 

•  Chybí regenerační sůl, nebo její nastavení neodpovídá tvrdosti používané vody (viz Lešt
idlo a sůl). 

• Uzávěr nádobky na sůl není dobře uzavřen. 
• Leštidlo bylo spotřebováno, nebo jeho dávkování není dostatečné. 

Na nádobí a na sklenicích jsou pat
rné bílé zbytky nebo modrý povlak. 

• Dávkování leštidla je nadbytečné. 

Nádobí je málo suché. • Byl zvolen program bez sušení. 
• Leštidlo bylo spotřebováno, nebo jeho dávkování není dostatečné (viz Leštidlo a sůl). 
• Regulace leštidla neodpovídá potřebě.  
• Nádobí je z antiadhezivního materiálu, nebo z plastu.  

Nádobí není dostatečně čisté. • Koše jsou příliš naplněné (viz Plnění košů). 
• Nádobí není dobře rozmístěno. 
• Ostřikovací ramena se nemohou pohybovat volně. 
• Mycí program je příliš mírný (viz Programy). 
•   Nadměrná přítomnost pěny: Mycí prostředek není vhodně dávkován, nebo není vhodný

pro mytí v myčkách. (viz Uvedení do činnosti a použití).  
• Uzávěr leštidla nebyl správně uzavřen.  
• Filtr je znečištěný nebo ucpaný (viz Údržba a péče). 
• Chybí regenerační sůl (viz Leštidlo a sůl). 

Myčka nenapouští vodu – Alarm  
zavŕeného kohoutu. 
(je slyšet krátká pípnutí*) 
(na displeji je zobrazeno číslo A 6). 

• Chybí voda v rozvodu vody. 
• Přívodní hadice na vodu je ohnutá (viz Instalace). 
• Otevřete kohoutek a zařízení bude uvedeno do chodu v průběhu několika málo minut. 
• Došlo k zablokování zařízení následkem chybějícího zásahu po pípnutích.  
 Vypněte zařízení tlačítkem ZAP./VYP. (ON/OFF), otevřete kohoutek přívodu vody a po 

20 sekundách znovu zapněte stisknutím stejného tlačítka. Opět nastavte mycí program 
a spusťte zařízení. 

Alarm pŕívodní hadice vody/ucpání
vstupního filtru. 
(na displeji je zobrazeno č. A 7). 

•  Vypněte zařízení stisknutím tlačítka ZAP./VYP. (ON/OFF). Zavřete kohout přívodu vody,
abyste zabránili vytopení, a vytáhněte zástrčku ze zásuvky elektrického rozvodu. 

 Zkontrolujte, zda není vstupní filtr rozvodu vody ucpán nečistotami. (viz kapitola „Údržb
a a péče“). 
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Műszaki adatok 

Méretek 
Szélesség 45 cm 
Magasság 85 cm 
Mélység 60 cm 

Mosókapacitás 10 normál teríték 
Hálózati  
víznyomás 

0,05 ÷ 1 MPa (0,5 ÷10 bar) 
7,25 psi – 145 psi 

Tápfeszültség Lásd adattábla 
Teljes felvett  
teljesítmény Lásd adattábla 

Olvadó biztosíték Lásd adattábla 

 

 
A készülék megfelel az alábbi  
uniós irányelveknek:  
-2006/95/EC (kisfeszültségi)  
-Az elektromágneses összeférhető
ségről szóló 2004/108/EC  
-2005/32/EC (Comm. Reg.  
1275/2008) (Ecodesign) 
-97/17/EC (Címkézés) 
-2002/96/EC 
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A 
 

B 
 

C  
 

Opciótáblázat  

Késleltetett 
 indítás 

 

Fél adag 
 

Multifunkciós  
tabletták 

 

1. Super Wash 
 

Igen 
 

Igen 
 

Igen 
 

2. Auto Normál 
 

Igen 
 

Igen 
 

Igen 
 

3. Áztatás 
 

Igen 
 

Igen 
 

Nem 
 

4. Gazdaságos 
 

Igen 
 

Igen 
 

Igen 
 

5. Speed 25' 
 

Igen 
 

Nem 
 

Igen 
 

6. Kristályok 
 

Igen 
 

Igen 
 

Igen 
 

7. Ultramosás 
 

Igen 
 

Igen 
 

Igen 
 

8. Good Night 
 

Igen 
 

Nem 
 

Igen 
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Mosogatószer 
(A) = A rekesz 
(B) = B rekesz 

Javaslatok a program  
kiválasztásához Program 

por folyadék tabletta 

Szárítást  
tartalmazó  
programok 

Opciók 

Program 
időtartama 

 (±10%  
eltérés)  
óra:perc’ 

Erősen szennyezett edények és  
fazekak (sérülékeny edényekhez 
nem használható). 1. Super Wash 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
 

Igen 
 

A-B-C 
 

2:25’ 

Normál szennyezettségű edények
és fazekak. Standard mindennapi
 program 2. Auto Normál 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
 
 

Igen 
 

A-B-C 
 

1:50’ 

A következő fogásra előkészítő m
osogatás 

3. Áztatás 

 
Nem 

 
Nem 

 
Nem 

 
Nem 

 
A-B 

 
0:08’ 

Alacsony energiafogyasztású gaz
daságos mosás edények és fazek
ak számára.  4. Gazdaságos* 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
 
 

Igen 

 
 

A-B-C 

 
 

2:35’ 

Gazdaságos és gyors ciklus kevé
ssé szennyezett edények használ
at utáni azonnali elmosogatásáho
z. (2 tányér + 2 pohár + 4 evőesz
köz+1 fazék+1 kis serpenyő) 5. Speed 25' 

 
21 g (A) 

 
21 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Nem 

 
A-C 

 
0:25' 

Gazdaságos és gyors ciklus közv
etlen használat után a magas hő
mérsékletre érzékenyebb, kényes
edények számára. (talpas pohár 
felső kosár + kényes tányérok,  
alsó kosár ) 6. Kristályok 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
 
 

Igen 
 

A-B-C 
 

1:30’ 

Rendkívül szennyezett fazekak, ill
etve fazekak odaszáradt ételmara
dékokkal. 7. Ultramosás 

 
25 g (A) 
4 g (B) 

 
25 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 1  

(mosogat
ótér alja) 

 
 
 

Igen 
 

A-B-C 
 

2:35’ 

Ez a program optimális teljesítmé
nyt, csökkentett fogyasztást, és c
sendes működést biztosít. 
Éjszakai üzemelésre van  
kialakítva. 8. Good Night 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
 
 
 

Igen 
 

A-C 
 

3:30' 
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Vízkeménység-táblázat 
°dH °fH °mmol/l Szint

0 6 0 10 0 1 1
6 11 11 20 1,1 2 2
12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4
34 50 61 90 6,1 9 5* 

0°fH és 10°fH között tanácsos nem 
használni sót. 
* Ezzel a beállítással a ciklusok időtartama 
enyhén megnőhet.
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Hiba: Lehetséges okok / elhárításuk: 

A mosogatógép nem indul vagy  
nem reagál a parancsokra. 

•   A BE/KI gombbal kapcsolja ki a készüléket, és kb. egy perc elteltével indítsa újra, majd 
állítsa be újra a programot.  

• A dugó nincs jól bedugva a konnektorba. 
• A mosogatógép ajtaja nincs rendesen becsukva.  

Az ajtó nem csukódik. • A retesz kioldott; határozott mozdulattal húzza meg az ajtót kattanásig. 

A mosogatógép nem ereszti le a  
vizet. 
 

• A program még nem ért véget. 
• A leeresztőcső meg van törve (lásd Üzembe helyezés). 
• A mosogató lefolyója el van dugulva. 
• A szűrő az ételmaradékoktól eltömődött. 

A mosogatógép zajos. • Az edények egymásnak vagy a permetezőkaroknak ütődnek. 
•  Túlzott habzás: A mosogatószer adagolása nem megfelelő, vagy nem mosogatógéphez

 való. (lásd Indítás és használat).  

Az edényeken és poharakon vízkő,
 vagy fehéres réteg található. 

•   Elfogyott a regeneráló só, vagy az adagolása nincs megfelelően beállítva a vízkeménys
égre (lásd Öblítőszer és regeneráló só). 

• A sótartály kupakja nincs rendesen bezárva. 
• Elfogyott az öblítőszer, vagy az adagolása nem elégséges. 

Az edények és poharak csíkosak,  
vagy felületükön kékes bevonat  
látható. 

• Az öblítőszer adagolása el van túlozva. 

Az edények nincsenek rendesen  
megszárítva. 

• A kiválasztott programban nincs szárítás. 
•   Elfogyott az öblítőszer, vagy az adagolása nem elégséges (lásd Öblítőszer és regenerá

ló só). 
• Az öblítőszer-beállítások nem megfelelőek.  
• Az edények teflon- vagy műanyag edények. 

Az edények nem tiszták. • Túl sok edény van a kosarakban (lásd Berámolás a kosarakba). 
• Az edények rosszul lettek behelyezve. 
• A permetezőkarok akadályozva vannak a szabad forgásban. 
• A mosogatási program nem elég intenzív (lásd Programok). 
•   Túlzott habzás: A mosogatószer adagolása nem megfelelő, vagy nem mosogatógéphe

z való. (lásd Indítás és használat).  
• Az öblítőszer kupakja nem lett jól bezárva.  
• A szűrő koszos vagy el van tömődve (lásd Karbantartás és ápolás). 
• Elfogyott a regeneráló só (lásd Öblítőszer és regeneráló só). 

A mosogatógép nem kap vizet –  
Figyelmeztetés zárt vízcsapra. 
(rövid sípolások hallhatók*) 
(a kijelzőn pedig a A 6-os szám  
látható). 

• Nincs víz a hálózatban. 
• A vízbevezetőcső meg van törve (lásd Üzembe helyezés). 
• Nyissa ki a vízcsapot, és a készülék néhány perc elteltével elindul. 
• A készülék amiatt állt meg, mert a sípolás után nem történt beavatkozás.  
 A BE/KI gombbal kapcsolja ki a készüléket, nyissa ki a vízcsapot, és 20 másodperc elte

ltével ugyanezen gomb megnyomásával indítsa újra a készüléket. Programozza be újra
a készüléket, és indítsa el. 

Figyelmeztetés eltömődött vízbeve
zetőcsőre/bemenővíz-szűrőre 
(a kijelzőn pedig a A 7-es szám  
látható) 

•   Az BE/KI gomb megnyomásával kapcsolja ki a készüléket. A víz kiömlésének elkerülés
e érdekében zárja el a vízcsapot, húzza ki a dugót a konnektorból. 

 Ellenőrizze, hogy a bemenővíz-szűrő szennyeződéstől nem tömődött-e el. (lásd „Karba
ntartás és ápolás”) 

��-�	
����������������	�����
'



МИЯЛНА МАШИНА

Съдържание
Инсталиране, 62-63
Позициониране и нивелиране
ВиК и електрически връзки
Съвети при първото миене
Технически данни

Описание на уреда, 64
Общ изглед
Управляващ панел

Зареждане на кошниците, 65
Долна кошница
Кошница за приборите
Ãîðíà êîøíèöà

Стартиране и експлоатация, 66-67
Стартиране на миялната машина
Поставяне на миещ препарат
Опции за миене

Програми, 68
Таблица на програмите

Гланц и регенерираща сол, 69
Поставяне на гланц.
Поставяне на регенерираща сол

Поддръжка и грижи за машината, 70
Спиране на водата и електрическият ток
Почистване на миялната машина
Избягване на лошите миризми
Почистване на струйниците
Почистване на филтъра при входа на водата
Почистване на филтрите
При отсъствие за дълго време

Предпазни мерки, съвети и сервизно
обслужване, 71
Обща безопасност
Изваждане от употреба
Икономии и опазване околната среда
Преди да се свържете с Центъра за сервизно
обслужване

Неизправности и начини за
отстраняването им, 72

Български, 61

BG

LSF 835

Инструкция за
експлоатация



62

BG
Важно е да съхраните тази инструкция, за да можете

да направите справка във всеки момент. В случай на
продажба, преустановяване на работа или преместване,
уверете се, че инструкцията придружава уреда.

Прочетете внимателно инструкциите: в тях има важна
информация за инсталирането на уреда, използването му
и безопасността при работа.

В случай че се премествате, постарайте се да
държите машината във вертикално положение; ако все
пак се налага, можете да я наклоните на задната страна.

Позициониране и нивелиране
1. Разопаковайте уреда и проверете дали не се е повредил
по време на транспорта.
Ако е повреден не го свързвайте, а се обърнете към
продавача.

2. Поставете машината, така че да се допира странично
или откъм гърба до съседните мебели или стени. Уредът
може да бъде вграден под цялостен работен плот* (вж.
листа с указания за Монтаж).

3. Поставете миялната машина на равен и твърд под.
Компенсирайте неравностите чрез развиване и завиване
на предните крачета, докато уредът не заеме
хоризонтално положение. Точното нивелиране създава
стабилност и се избягват вибрации, шум и премествания.

4.* За регулиране на височината на задното краче трябва
да се завърти шестоъгълния отвор с червен цвят,
разположен челно в центъра на предната част на
миялната машина с шестограм 8 mm, като височината се
увеличава при въртене в посока на часовниковата
стрелка и намалява при завъртане в противоположна
посока. (вижте листа с инструкциите, приложен към
документацията)

ВиК и електрически връзки

Адаптирането на електрическите и ВиК възли за
инсталиране на машината трябва да се извършва само от
правоспособен техник.

 Миялната машина не трябва да се опира до тръбите
или до захранващия електрически кабел.

Уредът трябва да е свързан с водопроводната мрежа
чрез нови маркучи.
Не използвайте повторно стари маркучи.

Маркучите за подаване и оттичане на водата и
захранващия електрически кабел могат да бъдат
ориентирани надясно или наляво, за да се постигне по-
добро инсталиране (виж фигура).

Свързване на маркуча за подаване на вода

• Към крана за студена вода завийте добре тръбата за
подаване към кранче с нарязана ѕ газова резба, преди
затягане пуснете водата да тече, докато се избистри, с
цел уредът да не се запуши от евентуални нечистотии.

• Към крана за топла вода, в случай на централно
отопление с радиатори, миялната машина може да се
захранва с топла вода от мрежата, при условие, че
температурата й не надвишава 60°C.
Завийте маркуча към кранчето, както е описано за
подаване на студената вода.

Ако дължината на маркуча за подаване на водата е
недостатъчна, обърнете се към специализиран магазин
или правоспособен техник (виж Сервизно обслужване).

 Налягането на водата трябва да бъде в границите на
стойностите, указани в таблица Технически данни (виж
встрани).

 Внимавайте маркучът да не се прегъва и притиска.

Свързване на тръбата за оттичане
Свържете маркучът за оттичане, без да я прегъвате, към
отходната тръба с минимален диаметър 4 см.

Маркучът за оттичане трябва да се намира на височина
между 40 и 80 см от пода или от опората, върху която е
поставена миялната машина (А).
Преди да свържете маркучът за оттичане към сифона на
мивката, отстранете пластмасовата капачка (В).

* Съществува само при някои модели.

Инсталиране
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Мерки за защита от наводнение

За да се гарантира, че няма да причини наводнения,
миялната машина е:
- снабдена със система, която прекъсва постъпването на
водата в случай на повреда или теч от вътрешността на
машината.

Някои модели са снабдени с допълнително обезопасяващо
устройство New Acqua Stop*, което обезопасява машината
от наводняване даже и при счупване на захранващата
тръба.

ВНИМАНИЕ: ВИСОКО
НАПРЕЖЕНИЕ!

Тръбата за захранване с вода в никакъв случай не трябва
да се срязва, тъй като съдържа части под напрежение.

Свързване към електрическата мрежа

Преди да се постави щепселът в контакта за електрически
ток, уверете че:

• контактът е заземен и съответства на законовите
изисквания;

• контактът може да понесе максималната консумирана
мощност от машината, означен на табелката с
характеристиките на обратната страна на вратата
(виж глава Описание на миялната машина);

• стойностите на захранващото напрежение са в
границите, посочени на таблицата с характеристиките,
която се намира на обратната страна на вратата;

• контактът е съвместим с щепсела на уреда. В противен
случай поискайте подмяна на щепсела от
правоспособен техник (вж. Сервизно обслужване); да
не се използват удължители или разклонители.

 След като машината е инсталирана, захранващият
електрически кабел и контактът трябва да са лесно
достъпни.

 Кабелът не трябва да се прегъва и притиска.

 Ако захранващият кабел е повреден, той трябва да се
замени от производителя или в одобрен от него Център за
сервизно обслужване, за да се предотвратят всякакви
рискове. (Виж Сервизно обслужване)

 Предприятието-производител не носи никаква
отговорност при неспазване на тези изисквания.

Противокондензна лента*
След като сте вградили миялната машина, отворете
вратата и залепете самозалепващата се прозрачна лента
под дървения плот, за да го предпазите от евентуален
конденз.

Съвети при първото миене
След инсталиране на машината, непосредствено преди
първото миене, резервоарът за сол трябва да се напълни
догоре с вода и да се добави около 1 кг сол (вж. Гланц и
регенерираща сол): нормално е водата да прелее.
Изберете степен на твърдост на водата (виж глава Гланц
и регенерираща сол). След зареждане със сол светлинният
индикатор ЛИПСА НА СОЛ* изгасва.

 Ако контейнерът не се напълни със сол, може да се
повреди омекотителя на водата и нагревателя.

* Съществува само при някои модели.

Технически  характеристики  

Размери 
Ширина 45 см 
Височина 85 см 
Дълбочина 60 см 

Вместимост 10 стандартни комплекта 

Налягане на пост
ъпващата вода 

0,05 ч 1MPa (0.5 ч 10 bar) 
7,25 psi – 145 psi 

Захранващо напр
ежение 

Виж табелката с  
характеристиките 

Обща потребляем
а мощност 

Виж табелката с  
характеристиките 

Предпазител 
Виж табелката с  
характеристиките 

 

 
Миялната машина съответств
а на следните Европейски  
директиви:  
-2006/95/ЕИО  
(Ниски Напрежения)  
- 2004/108/ЕИО (Електромагн
итна съвместимост)  
- 97/17/ЕИО (Етикетиране) 
- 2005/32/EC (Comm. Reg.  
1275/2008) (Ecodesign) 
-2002/96/EC 
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Общ изглед

1. Горна кошница
2. Горен струйник
3. Обръщащи се рафтчета
4. Устройство за регулиране височината на

кошницата
5. Долна кошница
6. Долен струйник
7. Кошница за прибори
8. Филтър за миене
9. Резервоар за сол
10. Ванички за миещ препарат и резервоар

за гланц
11. Табелка с характеристики
12. Управляващ панел***

*** Само при моделите с пълно вграждане.
* Съществува само при някои модели.
Броят и видът на програмите и опциите са различни в зависимост от модела на миялната машина.

Управляващ панел

Описание на уреда

DISPLAY (ДИСПЛЕИ)
Бутон Половин

зареждане.

Бутон On-Off/Reset (Вкл.-
Изкл./Нулиране)

Бутон-Индикатор
Старт/Пауза

Бутон Отложен старт.

Бутон ИЗБОР
НА ПРОГРАМА

DISPLAY
(ДИСПЛЕИ)

Бутон
мултифункционални
таблетки

Индикатор Няма Гланц

Индикатор
Няма сол

индикатор
Отложен старт.

Номер на програмата

Индикатор Миене“ Индикатор Сушене“

Индикатор за
оставащо време

Индикатор
Половин зареждане“

Индикатор
Многофункционални таблетки“
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* Съществува само при някои модели.

** Различни по брой и положение.

Зареждане на кошниците

 Преди да се заредят кошниците, трябва да се
почистят съдовете от остатъци от храна и да се
изпразнят чашите и купите от останалата в тях течност.
Разположете съдовете така, че да бъдат устойчиви и да
не се преобръщат.
След зареждане трябва да се провери дали
струйниците се въртят свободно.

Долна кошница
В долната кошница може да се поставят тенджери, капаци,
чинии, салатиери, прибори и т.н.. съгласно Примерите за
зареждане.
За препоръчване е чиниите и големите капаци да се
поставят в краищата на кошницата, като се внимава да не
се блокира въртенето на горния струйник.

Някои модели миялни машини
разполагат с накланящи се отделения
*, които могат да се използват във
вертикално положение за подреждане
на чиниите или в хоризонтално
положение за поставяне на тенджери и

салатиери.

Кошница за приборите
Кошницата за прибори е от различен тип за различните
модели миялни машини.
Кошничката за прибори трябва да се позиционира
фронтално върху долната кошница, като се плъзне по
неподвижните водачи, или върху горната кошница –
решение, което се препоръчва когато използва опцията
половин зареждане (при модели, които имат тази опция).

- Снабдена е с плъзгащи се
решетки, които позволяват
оптимално разполагане на
съдовете.

 Ножовете и острите прибори трябва да са поставени
в кошницата за прибори с насочен надолу връх или в
хоризонтално положение върху рафтове на горната
кошница.

Примери за позициониране на кошницата за
прибори

Горна кошница
Поставяйте фините и леки съдове: стъклени чаши, чашки за
чай и кафе, чинийки, плитки салатиери, тигани, плитки и леко
замърсени тенджери, съгласно Примерите за зареждане.
• Чаши за чай и кафе, дълги и остри ножове, прибори за

хранене: поставете на рафтовете**.

Подвижни рафтове с регулируем наклон*
- Наклонът позволява да се получи по-голямо пространство
в горната кошница, да се поставят чашите с различна
дължина на столчетата по подходящ начин и да се
постигнат по-добри резултати при сушенето.

Наклон A Наклон B Наклон C

- Повдигнете подвижното рафтче, плъзнете го леко и го
позиционирайте в желания наклон.

Регулиране височината на горната кошница.
За улесняване разполагането на съдовете горната кошница

може да се постави във високо или в ниско положение:

За предпочитане е височината на горната кошница да
се регулира при ПРАЗНА КОШНИЦА.
НИКОГА да не се повдига или накланя надолу кошницата
само от едната страна.

Отворете ограничителите на релсите на
кошницата надясно и наляво и я
извадете, поставете я в горно или в
долно положение, плъзнете я по
водачите, докато влязат и предните
ролки и затворете ограничителите (вж.

фигура).

Ако кошницата има дръжки Dual Space*
(виж фигура), издърпайте горната кошница
до крайния ограничител, насочете
дръжките на кошницата встрани и я
движете нагоре или надолу, като я
придържате при изваждането й.

Примери за зареждане на горната кошница

Примери за зареждане на долната кошница

Съдове, които не са подходящи за миялна
машина
• Дървени предмети, предмети с дървена или рогова дръжка,

или предмети със залепени части.
• Предмети от алуминий, мед, месинг, от калаено-оловно-

антимониева сплав с ниска добавка на сребро или от
калай.

• Съдове от пластмаса, която не е термоустойчива.
• Старинен порцелан или порцелан с ръчна декорация.
• Старинни сребърни съдове и прибори. Съвременните

сребърни съдове и прибори могат да се мият в машината
със специална програма за деликатни съдове и като се
уверите, че не са в контакт с други метали.

Препоръчва се закупуване на съдове, които са подходящи
за почистване в миялна машина.
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* Съществува само при някои модели.

Стартиране на миялната машина

1. Отворете крана на водата.
2. Натиснете бутон ON-OFF (ВКЛ.-ИЗКЛ.): всички
светлинни индикатори на управляващия панел светват за
няколко секунди.
3. Отворете вратата и сипете необходимата доза
препарат (виж по-долу).
4. Заредете кошниците (виж Зареждане на кошниците) и
затворете вратата.
5. Изберете програма в зависимост от съдовете и
степента на замърсяване (виж Таблица на програмите) и
натиснете бутона Р.

6. Изберете опциите за миене* (виж встрани).
7. Стартирайте като натиснете бутон Старт/Пауза (свети
с постоянна светлина): един дълъг звуков сигнал
предупреждава за стартирането на програмата, светва
индикаторът за миене и на дисплея се визуализира
номерът на програмата и времето, оставащо до края на
цикъла.
8. Накрая два кратки и един по-дълъг звукови сигнала
указват края на програмата, бутонът Старт/Пауза угасва,
на дисплея се появява надпис END (КРАЙ). Изключете
уреда чрез натискане на бутон ON-OFF (ВКЛ./ИЗКЛ.),
затворете крана за водата и извадете щепсела от
контакта.
9. Изчакайте няколко минути преди да извадите съдовете,
за да не се опарите. Изпразнете кошниците, започвайки от
долната.

АВТОМАТИЧНИ ПРОГРАМИ*: този модел миялна
машина е снабден със специален сензор, посредством
който машината преценява степента на замърсяване на
съдовете и задава най-ефикасното и икономично
измиване. Продължителността на автоматичните
програми може да варира в резултат на действието на
сензора.

Промяна на текущата програма
Ако програмата е избрана погрешно, можете да я
промените, стига тя да е току що започнала: за промяна
цикъла на миене в случай, че миенето е вече стартирано,
изключете машината чрез продължително натискане на
бутон ON/OFF/Reset (ВКЛ./ИЗКЛ./Нулиране), включете я
повторно чрез същия бутон и отново изберете желаната
програма и опции.

Добавяне на съдове
Натиснете бутон Старт/Пауза, (светлината на бутона
мига) Отворете вратата, като внимавате за излизащата
пара и поставете съдовете. Натиснете бутон Старт/Пауза
(свети с постоянна светлина): миенето продължава.

 При натискане на бутон Старт/Пауза, за да се постави
машината в пауза, се прекъсва както зададената
програма, така и Отложен старт, ако и той е зададен.
На тази фаза програмата не може да се промени.

Инцидентни прекъсвания
Ако по време на миене се отвори вратата или спре токът,
програмата също прекъсва. Започва отново от момента, в
който е прекъснала, щом вратата се затвори или
електрозахранването е възстановено.

Поставяне на миещ препарат
Добрият резултат при миенето зависи също така от
правилното дозиране на миещия препарат – ако той
е в прекалено голямо количество, миенето няма да
бъде по-ефикасно и ще се замърси околната
среда.

 Използвайте само препарат за миялна машина.

 НЕ УПОТРЕБЯВАЙТЕ препарати за миене на
ръка.

 При прекалено голямо количество миещ
препарат, когато цикълът приключи може да има
остатъци от пяна.

 Употребата на таблетки се препоръчва само за
модели, при които е налична опцията
МУЛТИФУНКЦИОНАЛНИ ТАБЛЕТКИ.

 Ще постигнете оптимални резултати при
миенето и сушенето само ако използвате миещ
препарат на прах, течен гланц и сол.

ваничка A: Препарат за миене
ваничка B: Препарат за предварително миене

1. Отворете капак C чрез натискане
на бутон D.
2. Дозирайте препарата като
направите справка в Таблица на
програмите:
• на прах: ванички A и B.
• таблетки: когато програмата
изисква 1 таблетка, тя се поставя
във ваничка А и се затваря капакът;

когато изисква 2, втората се поставя върху дъното на
ваната.
3. Отстранете остатъците от препарат от ръбовете на
ваничката и затворете капака до щракване.

Стартиране и
експлоатация

- За да се намали разхода на
електрическа енергия в някои от случаите, в
които машината НЕ се използва, тя се
изключва автоматично.
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Опции за миене*

ОПЦИИТЕ могат да се задават, променят или нулират
само след като е избрана програмата за миене и преди
да се натисне бутон Старт/Пауза.

Могат да се изберат само тези опции, които са съвместими
с вида на избраната програма. Ако дадена опция не е
съвместима с избраната програма, (виж таблица
програми) съответният светлинен индикатор мига бързо 3
пъти.

Ако се избере опция, която е несъвместима със зададена
преди това опция или програма за миене, съответният
светлинен индикатор ще премине 3 пъти и ще изгасне, а
последната зададена опция ще остане да свети постоянно.

 За отказ от погрешно зададена опция трябва отново да
се натисне съответния бутон.

Отложен старт

Възможно е стартът на програмата да бъде отложен от 1 до
24 часа.
1. След избирането на желаната програма за миене и другите
евентуални опции се натиска бутон ОТЛАГАНЕ НА СТАРТА:
съответният индикатор светва. C натискане на същия бутон
се избира началото на цикъла на миене (от 1 до 24 часа).
2. След като е направен избор, чрез натискане на бутон Старт/
Пауза, се започва в обратна последователност, избраното
забавяне се визуализира и бутон Старт/Пауза престава да
мига (свети с постоянна светлина).
3. След изтичане на времето се чува дълъг звуков сигнал,
изгасва светлинният индикатор за ОТЛАГАНЕ НА СТАРТА и
програмата стартира.
За да се откажете от ОТЛАГАНЕ НА СТАРТА натиснете бутон
ОТЛАГАНЕ НА СТАРТА, докато се визуализира OFF (ИЗКЛ.).

 Не е възможно да се зададе Отложен старт при
стартиран цикъл.

Половин зареждане

Ако съдовете са малко, може да заредите миялната
машина наполовина, като по този начин ще спестите вода,
електроенергия и препарат. Избира се програмата,
натиска бутон ПОЛОВИН ЗАРЕЖДАНЕ: индикаторът
светва. Чрез последващо натискане на бутон ПОЛОВИН
ЗАРЕЖДАНЕ се отказва изборът на опцията.

 Не забравяйте да намалите наполовина и миещия
препарат.

 За препоръчване е използването на
прахообразен препарат.

 Тази опция не се предлага с програмата: Speed
25’/Бързо миене.

* Съществува само при някои модели.

Многофункционални таблетки

С тази опция се оптимизира резултатът от миенето и
сушенето.
При използване на многофункционални таблетки се
натиска бутон МНОГОФУНКЦИОНАЛНИ ТАБЛЕТКИ и
светва съответният индикатор.  Опцията
„Многофункционални таблетки” води до удължаване на
програмата.

 В случай, че не е деактивирана, опцията
МНОГОФУНКЦИОНАЛНИ ТАБЛЕТКИ остава зададена при
следващите включвания на машината.

Употребата на таблетки се препоръчва само за
модели, при които е налична опцията
МНОГОФУНКЦИОНАЛНИ ТАБЛЕТКИ.

Тази опция не се препоръчва за програми, които
не предвиждат използването на многофункционални
таблетки.  (вж. таблица на програмите).

 

 

A B C  
 
 

Таблица на опциите 
 

Отложен  
старт 

 

Половин 
товар  

Многофун
кционални
 таблетки 

 

1. Super Wash-Интензивно 
 

Да 
 

Да 
 

Да 
 

2. Auto Нормално 
 

Да 
 

Да 
 

Да 
 

3. Накисване 
 

Да 
 

Да 
 

Не 
 

4. Eкологична  програма 
 

Да 
 

Да 
 

Да 
 

5. Speed 25' - Бърза програма 
 

Да 
 

Не 
 

Да 
 

6. Фини 
 

Да 
 

Да 
 

Да 
 

7. Ultra Intensive 
 

Да 
 

Да 
 

Да 
 

8. Good Night 
 

Да 
 

Не 
 

Да 
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Ако съдовете не са много замърсени или предварително са изплакнати с вода, намалете значително дозата

препарат.

Броят и видът на програмите и опциите са различни в зависимост от модела на миялната машина.

Забележки:
най-добри резултати от програмата “Speed 25’/Бързо миене” се постигат, когато по възможност се спазва броя на
посочените предмети за миене.

* Екологичната програма, която отговоря на норма EN-50242, е с по-голяма продължителност от другите програми, но се
извършва при най-малка консумация на енергия и освен това не се замърсява околната среда.

Забележка за Тестовите лаборатории: за подробна информация по отношение на условията за сравнителното
изследване EN изпратете запитване на адрес: ASSISTENZA_EN_LVS@indesitcompany.com

За по-лесно дозиране на миещия препарат е полезно да знаете следното:
1 кухненска лъжица = 15 гр прах = около 15 мл течност - 1 кухненска лъжица = 5 гр прах = около 5 мл течност

Програми

 

 

Препарат за миене 
(А) = ваничка A 
(В) = ваничка В Указания за избор на  

програма 
Програма 

Прах Течен 
На  

таблетки 

Сушене опциите 

Продължит 
елност  

на програмата  
(толеранс  

±10% ) 
Часа Мин. 

Силно замърсени съдове и
тенджери (тази програма н
е трябва да сеизползва за 
фини съдове). 1. Super Wash 

(Интензивно) 

 
 

25 гр (А) 
 

 
 

25 мл (А) 
 

 
 

1 (А) 
 

 
 
 

Да 

 
 

A-B-C 
 

 
2:25’ 

Нормално замърсени съдо
ве и тенджери. Стандартна
ежедневна програма.  

2. Auto Нормално 

 
21 гр (А) 
4 гр (B) 

 
21 мл (А) 
4 мл (B) 

 
1 (А) 

 
 

Да 

 
 

A-B-C 
 

 
1:50’  

Предварително изплакван
е в очакване на дозарежда
не на миялната машина пр
и следващо хранене.  3. Накисване 

 
Не 

 
Не 

 
Не 

 
Не 

 
 

A-B 
 

 
0:08’ 

Екологично измиване снис
ко потребление на електро
енергия, подходящо за съд
ове и тенджери. 

4. Eкологична  

програма* 

 
 
 

25 гр (А). 
 

 
 

25 мл (А) 

 
 

1 (А) 

 
 
 
 

Да 

 
 
 

A-B-C 
 

 
 

2:35’ 

Икономичен и бърз цикъл з
а леко замърсени съдове в
еднага след употребата им
. (2 чинии +2 чаши +4 приб
ора+1 тенджера + 1 тиганч
е) 

5. Бърза  
програма 

 
21 гр (А) 

 
21 мл (А) 

 
1 (А) 

 
Не 

 
A-C 

 
0:25’ 

Бърз и икономичен цикъл з
аизмиването на по-чувстви
телните към високи темпер
атури фини съдове веднаг
а след употребата им. (ча
ши със столче + фини чини
и). 6. Фини 

 
 
 

25 гр (А). 
 

 
 

25 мл (А) 

 
 

1 (А) 

 
 

Да 

 
 
 

A-B-C 
 

 
 
 

1:30’ 
 

 
Силно замърсени тенджер
и или с остатъци от засъхн
ала храна по тях. 

7. Ultra Intensive 
(Супер  

интензивна) 

 
25 гр (А) 
4 гр (B) 

 
25 мл (А) 
4 мл (B) 

 
1 (А). 
1 (на  
дъното 

на ваната 

 
 
 

Да 

 
 

A-B-C 
 

 
2:35’ 

Гарантира отлични резулт
ати, намален разход и без
шумно действие. 
Подходяща за работа през
нощта. 

8. Good Night 
(Лека нощ) 

 
21 гр (А) 
4 гр (B) 

 
21 мл (А) 
4 мл (B) 

 
1 (А) 

 
 

Да 

 
 

A-C 
 

 
3:30’ 
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G

F

Използвайте само препарати, предназначени
специално за миялни машини.
Не трябва да се използва готварска сол или сол
за промишлени цели, нито препарати за ръчно
миене.
Следвайте указанията, посочени на опаковката.

Ако се използва многофункционален препарат не е
необходимо да се добавя гланц, а се препоръчва
добавяне на сол, особено при твърда или много
твърда вода. Следвайте указанията, посочени на
опаковката.

Ако не се добавят нито сол, нито гланц, е
нормално индикаторите ЛИПСА НА СОЛ* и ЛИПСА
НА ГЛАНЦ*да продължат да светят.

Поставяне на гланц.
Гланцът улеснява сушенето на съдовете, тъй като водата
се плъзга по-лесно по повърхността им, така, че не
остават ивици или петна.
Резервоарът за гланц трябва да бъде пълен.
• когато върху панела светне индикаторът ЛИПСА НА

ГЛАНЦ,*;
1. Отворете резервоара чрез
завъртане на капачката (G) в
посока, обратна на
часовниковата стрелка.
2. Сипете гланц, като
внимавате да не прелее. Ако
това се случи, почистете
веднага със сухо парче плат.
3. Завийте отново капачката.

НИКОГА не сипвайте гланца директно във
вътрешността на ваната.

Регулирайте дозата гланц
Ако не сте удовлетворени от резултата на миенето или
сушенето можете да регулирате дозата гланц. С отвертка
завъртете регулатора (F), и изберете една от 6-те позиции
(фабричната настройка е на 4):
• Ако по съдовете има бели ивици, трябва да завъртите

регулатора към по-малки стойности (1-3).
• Ако има капки вода или петна от варовик, завъртете

към по-големи стойности (4-6).

Задаване твърдост на водата
Всяка миялна машина е снабдена с омекотител на водата,
който, използвайки регенерираща сол, специално
предназначена за миялни машини, подава мека вода без
варовик за миене на съдовете.

Тази миялна машина има възможност за настройка, която
намалява замърсяването на околната среда и оптимизира
качеството на миене в зависимост от твърдостта на
водата. Данните могат да се вземат от Компанията, която
осигурява питейна вода.

- Включете машината, като натиснете бутон ON/OFF.
- Натиснете и задръжте бутон P няколко секунди; чуват се
два кратки звукови сигнала, на дисплея се визуализира
“H2O” и зададеният номер за регулиране на твърдостта
бавно примигва (устройството за премахване на

варовика от твърдата водата е с фабрично зададен № 3).
Натискайте последователно бутон P до появяване на
желаната твърдост (1-2-3-4-5* Вижте таблицата за
твърдост на водата), която се регулира до максимум 5
нива.
- За излизане от функцията трябва да се изчака няколко
секунди, да се натисне бутона на програмата* или да се
изключи миялната машина с бутон ON/OFF (ВКЛ./
ИЗКЛ . ) .

Ако се използват мултифункционални таблетки, все пак
трябва да се напълни резервоарът за сол.

(°dH = твърдост в немски градуси - °fH = твърдост във
френски градуси - mmol/l = millimol/litro)

Поставяне на регенерираща сол
За постигане на добри резултати при миенето е абсолютно
необходимо да се следи резервоарът никога да не е празен
Регенериращата сол отстранява варовика от водата, като
по този начин се избягват отлагания върху съдовете.
Резервоарът за сол е разположен в долната част на
миялната машина(вж. Описание) и трябва да се пълни:
• когато зеленият поплавък* не се вижда при оглед на

капачката за солта;
• когато върху панела светне индикаторът ЛИПСА НА

ГЛАНЦ*;
1. Извадете долната кошница и отвийте
капачката на резервоара в посока,
обратна на часовата стрелка.
2. Само когато се използва за пръв път:
резервоарът се напълва с вода до края.
3. Поставете фунията* (виж фигура) и

напълнете резервоара със сол до горе (около 1 кг);
нормално е при това положение да се препълни малко с
вода.
4. Отстранете фунията*, почистете остатъците от сол в
мястото на поставянето й; изплакнете с течаща вода
капачката, преди да я завиете, като я поставите обърната
надолу, и пуснете водата да тече през четирите процепа,
разположени звездообразно в долната й част. (капачка за
сол със зелен поплавък*)
Препоръчително е тази операция да се извършва при
всяко зареждане със сол.
Затворете капачката добре, за да не влиза миещ препарат
в резервоара по време на миене (би могло да доведе до
неотстранимо повреждане на омекотителя).

Ако е необходимо, поставете солта преди извършване
на цикъла на миене, за да се избегне преливането на
солния разтвор от резервоара за сол.

* Съществува само при някои модели.

Гланц и
регенерираща сол

 

 

Таблица за твърдостта на водата 
°dH °fH mmol/l Степен 
0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1,1 2 2 
12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 

От 0°f до 10°f не се препоръчва използването  

на сол.* при тези показатели времетраенето на 
циклите може малко да се удължи. 
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Спиране на водата и електрическият ток
• Затваряйте крана за вода след всяко миене, за да се

избегната случайно изтичане на вода.

• Изключвайте щепсела от контакта когато почиствате
миялната машина или извършвате работа по
поддръжката й.

Почистване на миялната машина
• Външната повърхност и панелът за управление могат

да бъдат почистени с неабразивен, навлажнен с вода
парцал. Не използвайте разтворители или абразивни
препарати.

• Вътрешната вана може да се почиства от евентуални
петна с парче плат, напоено с вода и малко оцет.

Избягване на лошите миризми
• Оставяйте вратата винаги притворена, за да избегнете

задържане на влага.

• Почиствайте редовно изолиращите уплътнения около
вратата и ваничките за миещ препарат с мокра гъба. По
този начин се предотвратява застоят на остатъци от
храна, главен причинител на лошата миризма.

Почистване на струйниците
Възможно е остатъци от храна да се закачат за
струйниците и да запушат отворите, от които излиза
водата: добре е да се проверяват от време навреме и да
се почиства с неметална четка.
И двата струйника могат да се демонтират.

За демонтиране на горния
струйник е необходимо да се
развие пластмасовата гривна
като се завърти в посока,
обратна на часовниковата
стрелка. Горният струйник се
монтира отново като се обърне

нагоре тази му част, която има най-голям брой отвори.

Долният струйник се изважда
чрез издърпване нагоре.

      .

Почистване на филтъра при входа на
водата*
Ако тръбопроводът е нов или дълго време не е бил
използван, преди да свържете маркуча, пуснете водата да
се изтече, докато се уверите, че е бистра и чиста. Без да
сте изпълнили тази предохранителна мярка, съществува
риск мястото, откъдето се подава водата, да се запуши и
това да повреди вашата миялна машина.

* Съществува само при някои модели.

2

4

 Почиствайте периодично филтъра за подаване на вода,
който се намира на изхода на кранчето.
- Затворете крана за водата.
- Развийте накрайника на водозахранващата тръба, свалете
филтъра и внимателно го почистете под струя течаща вода.
- След това поставете отново филтъра и завийте обратно
маркуча.

Почистване на филтрите
Филтърният възел е съставен от три филтъра, които
почистват водата за миене от отлагания на храна и я връщат в
схемата за циркулация: За да постигнете добри резултатите
при измиването, трябва периодично да ги почиствате.

 Почиствайте филтрите редовно.

 Миялната машина не трябва да се използва без филтри или
с откачен филтър.

• След няколко цикъла на миене проверете филтриращия възел
и ако е необходимо го почистете внимателно с течаща вода,
като си помагате с неметална четка и следвате приведените
по-долу инструкции:
1. завъртете цилиндричния филтър С в посока, обратна на
часовата стрелка, и го извадете (фиг. 1).
2. Извадете чашковия филтър В натиснете леко страничните
крила  (Фиг. 2);
3. Извадете плоския филтър A. (фиг. 3).
4. Проверете инспекционния отвор и отстранете евентуалните
остатъци от храна. НИКОГА НЕ ОТСТРАНЯВАЙТЕ предпазното
приспособление от помпата за миене (детайлът в черен цвят)
(фиг.4).

След почистване на филтрите монтирайте отново филтриращия
възел, като го поставите правилно разположен в гнездото му;
това е много важно за добрата работа на миялната машина.

При отсъствие за дълго време
• Изключете електрическия ток и затворете крана за вода.

• Оставете притворена вратата

• При следващо стартиране най-напред оставете веднъж
машината да работи на празен ход

Поддръжка и грижи за
машината

1

C

3

A
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Уредът е.проектиран и конструиран в съответствие с

международните норми за безопасност. Тези
предупреждения се дават от съображения за безопасност
и трябва да бъдат прочетени внимателно.

Обща безопасност
• Този домакински електроуред не трябва да се използва

от лица (включително деца) с намалени физически,
сетивни или умствени способности, или без опит и
познания, освен ако не са инструктирани или под
наблюдение от лице, отговарящо за тяхната
безопасност.

• Необходимо е възрастните да наблюдават децата да не
играят с електроуреда.

• Уредът е предвиден за непрофесионална употреба в
домашни условия на закрито.

• Уредът трябва да се използва за миене на съдове в
домакинството, само от възрастни хора и съгласно
дадените в това ръководство указания.

• Машината в никакъв случай не трябва да се инсталира
на открито, дори когато мястото е защитено с навес,
тъй като излагането й на дъжд и бури е много опасно.

• Не докосвайте миялната машина с боси крака.
• При изключване на щепсела от контакта не хващайте

кабела, а дръпнете самия щепсел.
• Преди почистване или поддръжка трябва да затворите

крана за водата и да изключите щепсела от контакта.
• При повреда в никакъв случай не правете опити да

поправите вътрешните механизми.
• Никога не докосвайте нагревателя.
• Не се опирайте и не сядайте на отворената врата:

уредът може да се преобърне.
• Вратата не трябва да се държи отворена, тъй като

може да създаде опасност от спъване.
• Съхранявайте миещия препарат и гланца на място

недостъпно за деца.
• Опаковките не са подходящи за детски играчки.

Изваждане от употреба
• Изхвърляне и преработка на опаковъчните материали:

придържайте се към местните норми, така опаковките
ще могат да се използват повторно.

• Европейската директива 2002/96/CE за отпадъците от
електрическо и електронно оборудване предвижда
домакинските електроуреди да не се изхвърлят заедно
с обичайните твърди градски отпадъци. Извадените от
употреба уреди трябва да бъдат събирани отделно с
цел да бъде увеличен делът на подлежащите на
повторна употреба и рециклиране материали, от които
са направени, както и да бъдат избегнати евентуални
вреди за човешкото здраве и околната среда.
Символът зачеркнато кошче е поставен върху всички
продукти, за да напомня за задължителното разделно
събиране.

За по-нататъшна информация относно правилното
изваждане от употреба на домакинските електроуреди,
притежателите им могат да се обърнат към
съответния обществен отдел за услуги или към
продавачите на тези уреди.

Икономии и опазване околната среда
Икономия на вода и енергия
• Пускайте миялната машина само при пълен капацитет.

Докато изчаквате да се напълни машината, може да
предотвратите появата на неприятна миризма с цикъл
Накисване (вж. Програми).

• Изберете програма, подходяща за вида съдове и
степента им на замърсеност, като направите справка с
Таблица на програмите:
- за нормално замърсени съдове използвайте
програмата Еко, която осигурява нисък разход на
енергия и вода.
- ако зареждате с по-малко съдове, пуснете машината
на опцията Половин зареждане* (вж. Стартиране и
експлоатация).

• Ако вашият договор за снабдяване с електрическа
енергия предвижда часови период с пестене на
енергия, използвайте миялната машина в часовете с
намалена тарифа. Опцията Отложен старт* (вж.
Стартиране и експлоатация) може да ви помогне за
организиране на миенето по този начин.

Миещи препарати без фосфати, без хлор и
със съдържание на ензими
• Горещо се препоръчва да се използват миещи

препарати без фосфати и без хлор, като най-подходящи
за опазването на околната среда.

• Действието на ензимите е особено ефикасно при
температури, близки до 50°C, затова при използване на
миещи препарати с ензими можете да зададете миене с
по-ниска температура и ще постигнете същите
резултати, както при 65°C.

• Миещият препарат трябва да се дозира добре в
съответствие с указанията на производителя,
твърдостта на водата, степента на замърсеност и
количеството съдове за миене, за да се избегне
преразход. Независимо, че са биоразградими, миещите
препарати съдържат елементи, които променят
равновесието в природата.

*Съществува само при някои модели.

Предпазни мерки, съвети
и сервизно обслужване

Преди да се свържете с Центъра за сервизно
обслужване:
• Проверете дали сами не можете да решите

проблема (вж Неизправности и начини за
отстраняване им).

• Пуснете отново програмата, за да проверите дали
неизправността е отстранена.

• В случай, че не е, свържете се с оторизирания
Център за сервизно обслужване.

 Никога не използвайте неправоспособни
техници.

Съобщете:
• вида на повредата
• модела на машината (Mod.);
• серийния номер (S/N).
Тази информация ще намерите на табелката с
характеристиките, поставена върху уреда (вж
Описание на уреда).

сервизно обслужване



72

BG
Може да се окаже, че уредът не работи.  Преди да се обадите в Центъра за сервизно обслужване проверете дали
проблемът е лесно разрешим, като си помогнете със следния списък.

* Съществува само при някои модели.

Неизправности и начини за
отстраняването им

 

 

Неизправности: Възможни причини / Решение: 

Миялната машина не започва  
да работи или не отговаря на  
командите 

•   Изключете машината чрез бутон ON/OFF (ВКЛ./ИЗКЛ.), включете я отново  
    след около минута и задайте отново програмата.  
•   Щепселът не е включен добре в контакта за електрически ток. 
•   Вратата на миялната машина не е затворена добре  

Вратата не се затваря •   Затварящият механизъм се е задействал, бутнете силно вратата докато  
    чуете щракване. 

Миялната машина не изхвърля  
водата. 
 

• Програмата още не е завършила. 
• Маркучът за оттичане на водата е прегънат (виж „Инсталиране“) 
• Сифонът на мивката е запушен. 
• Филтърът е запушен с остатъци от храна. 

Миялната машина издава шум. • Съдовете се удрят един в друг или в струйниците. 
•   Образува се прекалено много пяна: миещият препарат не е дозиран  
    правилно или не е подходящ за употреба в миялна машина. (виж „ 
    Стартиране и експлоатация“).  

Върху съдовете и чашите остава
котлен камък или бял филм. 

•   Липсва регенерираща сол или дозирането й не е подходящо за твърдостта  
    на водата (виж „Гланц и сол“). 
• Капачката на резервоара за сол не е затворена добре. 
• Гланцът е свършил или дозата не е достатъчна. 

Върху съдовете и чашите има  
синкави ивици. 

• Гланцът е предозиран. 

Съдовете не са изсъхнали  
достатъчно. 

• Избрана е програма без сушене. 
• Гланцът е свършил или дозата не е достатъчна (виж „Гланц и сол“). 
• Дозирането на гланца не е подходящо.  
• Съдовете са от материал с незалепващо покритие или от пластмаса. 

Съдовете не са чисти. • Кошниците са претоварени (виж „Зареждане на кошниците“). 
• Съдовете не са подредени добре. 
• Струйниците не се въртят свободно. 
• Програмата за миене не е достатъчно ефикасна (виж „Програми“). 
•   Образува се прекалено много пяна: миещият препарат не е дозиран правилно  
     или не е подходящ за употреба в миялна машина. (виж „Стартиране и  
    експлоатация“).  
• Капачката за гланца не е затворена правилно.  
•   Филтърът е замърсен или запушен (виж „Поддръжка и грижи за миялната  
    машина“). 
• Липсва регенерираща сол (виж „Гланц и сол“). 

В миялната машина не постъпва
 вода/ Алармен сигнал за затвор
ен кран на водата. 
Свети  бързо  с  мигаща  светлин
а  на  дисплей  A 6 

• Няма вода във водопроводната мрежа 
• Маркучът за подаване на вода е прегънат (виж „Инсталиране“). 
• Отворете крана и ще видите, че след няколко минути машината ще тръгне. 
•   Уредът е блокирал, защото не сте се намесили по подходящ начин след  
    звуковите сигнали. Изключете машината посредством бутон ON/OFF (РЕЖИМ  
    А ИЗЧАКВАНЕ), отворете крана и след 20 секунди отново я включете, натискайки  
    същия бутон. Препрограмирайте машината и отново я пуснете. 

Аларма при водозахранващата т
ръба/Запушен филтър на входа 
за подаване на водата. 
Свети  бързо  с  мигаща  светлин
а  на  дисплей  A 7 

•   Изключете машината, като натиснете бутон ON/OFF (ВКЛ./ИЗКЛ.). Затворете  
    крана за вода, за да се избегне наводняване, и изключете щепсела от контакта  
    за електрически ток. 
 Проверете дали филтърът за подаване на водата не е запушен от нечистотии.  
    (виж „Поддръжка и грижи за миялната машина“) 
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 Ову књижицу је важно сачувати како бисте могли да

је консултујете у сваком тренутку. У случају продаје,
уступања или премештања, обезбедите да остане уз
уређај.

 Прочитајте пажљиво упутства: дају важне
информације о постављању, употреби и сигурности.

 У случају премештања уређај држите у вертикалном
положају; ако је потребно, нагињите га на стражњу страну.

 Овај уређај је пројектован за кућну употребу или
сличну примену, на пример:
- просторије које се користе као кухиња за раднике у
радњама, канцеларијама и на другим радним местима;
- сеоске куће;
- употреба од стране клијената у хотелу, мотелу и другим
срединама за становање;

- објекти који нуде ноћење с доручком.

Постављање и нивелисање
1. Отпакујте уређај и проверите да није претрпео
оштећења током транспорта.
Ако је оштећен, не прикључујте га и позовите продавца.

2. Машину за прање судова поставите тако да се ослања
на стране или задњи део на околни намештај или на зид.

Уређај може бити уграђен испод радне плоче* (погледајте
одељак „Монтажа“).
3. Машину за прање судова поставите на раван и чврст
под. Неравнине компензујте одвртањем или завртањем
предњих стопица све док уређај не буде у хоризонталном
положају. Пажљиво нивелисање осигурава стабилност и
отклања вибрације, буку и померање.

4.* За подешавање висине задње стопице окрећите
шестоугаону чауру црвене боје на задњем, чеоном,
централном делу машине, виластим кључем број 8,
окретањем у смеру казаљке на сату за повећавање
висине и у супротном за смањење. (погледајте лист са
инструкцијама за уградњу приложен у документацији)

Повезивање на водоводну и
електричну мрежу

 Припрему електричне и водоводне инсталације треба
да изврши искључиво квалификовано особље.

 Машина за прање судова се не сме ослањати на
црева или напојни енергетски кабл.

 Уређај треба да буде повезан на водоводну мрежу
употребом нових црева.

Не користите стара црева.

Црева довода и одвода воде и енергетски кабл за напајање
могу бити усмерени удесно или улево чиме се олакшава
постављање (погледајте слику).

Повезивање црева за довод воде
• На славину за хладну воду: добро заврните доводно

црево на славину са навојем на отвору од 3/4"; пре него
што га заврнете, пустите воду све док не потече бистра
како евентуалне нечистоће не би блокирале уређај.

• На славину за топлу воду: у случају централног система
са термосифонима, машину за прање судова можете
напајати топлом водом из мреже јер не прелази
температуру од 60°C.
Црево заврните онако како је описано на славину за
хладну воду.

 Ако дужина црева није довољна, обратите се
специјализованој продавници или овлашћеном сервисеру
(погледајте одељак „Подршка“).

 Притисак воде треба да буде у границама вредности
датих у табели са техничким подацима (погледајте поред).

 Водите рачуна да црево не буде савијено нити
пригњечено.

Прикључивање цеви за одвод воде
Прикључите цев за пражњење, без да је савијате, на
прикључак за пражњење од најмање 4 цм у пречнику.

Цев треба да буде на висини од између 40 и 80 цм од пода
или површине на којој се налази машина за прање (А).
Пре него што повежете цев за пражњење воде на сифон
умиваоника, уклоните пластични чеп (Б).

* Постоји само на неким моделима.

Постављање
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Систем против изливања
Како би се обезбедило сигурно спречавање изливања,
машина:
- је опремљена системом који прекида доток воде у
случају неправилности или цурења.

Неки модели су опремљени додатним сигурносним
уређајем New Acqua Stop*, који гарантује спречавање
изливања у случају пуцања доводног црева.

ПАЖЊА: ОПАСАН НАПОН!

Црево довода воде, ни у ком случају се не сме пресећи јер
садржи делове под напоном.

Повезивање на електричну мрежу
Пре увлачења утикача у утичницу, проверите:

• да ли је утичница уземљена и да ли је у складу са
прописима;

• да ли је утичница у стању да поднесе максимално
оптерећење машине, наведено на плочици са
карактеристикама (погледајте одељак „Опис машине“);

• да ли је напон напајања у границама вредности
наведених на плочици са карактеристикама;

• да ли је утичница компатибилна са утикачем машине. У
супротном случају, затражите од овлашћеног
сервисера да изврши замену утикача (погледајте
одељак „Подршка“); не употребљавајте продужне
каблове или вишеструке утичнице.

 Након постављања машине, енергетски кабл и
утичница треба да остану лако доступни.

 Кабл не сме бити савијен нити пригњечен.

 Ако је напојни кабл оштећен, замену треба да изврши
произвођач или сервис техничке подршке, тако да се
спречи сваки ризик. (Погледајте одељак „Подршка“)

 Произвођач одбија било какву одговорност у случају
непоштовања ових правила.

Налепница против стварања кондензата*
После уградње машине отворите врата и налепите
провидну налепницу испод дрвене радне површине да
бисте је заштитили од евентуалног стварања кондензата.

Упозорења за прво прање
После постављања, непосредно пре првог прања,
напуните до врха водом резервоар за со и додајте око 1кг
соли (погледајте одељак „Сјај и со“): преливање воде је
нормално. Одаберите степен тврдоће воде (погледајте
одељак „Сјај и со“). После пуњења сољу гаси се лампица
НЕДОСТАЈЕ СО*.

 Изостанак пуњења посуде за со може довести до
оштећења уређаја за омекшавање воде и грејног тела.

* Постоји само на неким моделима.

Технички подаци 

Димензије 
Ширина 45 цм 
Висина 85 цм 
Дубина 60 цм 

Капацитет стандард 10 комплета 

Притисак воде 
0,05 ч 1MPa (0.5 ч 10 bar) 
7,25 psi – 145 psi 

Притисак довода Види налепницу 

Укупна апсорбова
на снага 

Види налепницу 

Осигурач Види налепницу 

 

 
Ова машина је у складу са  
следећим стандардима:  
-2006/95/EC (Низак притисак)  
-2004/108/EC (електромагнетск
а компатибилност)  
97/17/EC (Обележавање) 
- 2005/32/EC (Comm. Reg. 1275/
2008) (Ecodesign) 
- 2002/96/EC 
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Изглед у целини

1 . Горња корпа
2. Горња прскалица
3. Преклопна решетка
4. Регулатор висине корпе
5. Доња корпа
6. Доња прскалица
7. Корпа за прибор за судове
8. Филтер за прање
9. Резервоар за со
10. Посуда за детерџент и резервоар за сјај
11. Плочица са карактеристикама
12. Командна табла***

*** Само на моделима за потпуну уградњу
* Постоји само на неким моделима.
Број и тип програма односно опција варира у зависности од модела машине.

Командна табла

Опис уређаја

Екран

Лампица недостатка сјаја

Лампица недостатка
соли

Лампица одложеног
покретања

Лампица пола терета

Лампица
сушења

Лампица прања

Светлећи индикатор
преосталог времена

Број програма

Лампица
мултифункционалне таблете

Тастер за укључивање-
искључивање/ресетовање

Тастер за одабир
програма

Екран Тастер и лампица
покретања/паузе

Тастер за одложено
покретање

Тастер
mултифункционалне
таблете

Тастер за
пола терета
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- Подигните решетку, пустите је да полако клизи и поставите
је под жељеним нагибом.

Подешавање висине горње корпе
Да би се олакшало слагање судова, горњу корпу је могуће
поставити у виши или нижи положај.

 Висину горње корпе је пожељно подешавати док је
КОРПА ПРАЗНА.
Корпу не подижите и не спуштајте НИКАДА само са једне
стране.

Отворите блокаде вођица корпе са
десне и леве стране и извуците
корпу; сместите је горе или доле,
пустите је да клизне преко вођица све
док не уђу и предњи точкићи и
затворите блокаде (погледајте слику).

Ако је корпа опремљена ручицама Dual
Space* (види слику), извуците горњу
корпу до граничника, ухватите ручице
са стране корпе и померите нагоре или
надоле; пустите корпу да падне
пратећи их.

Примери попуњавања горње корпе

Примери попуњавања доње корпе

Судови који се не могу прати у машини
• Предмети од дрвета, са дршком од дрвета или кости

или лепљеним деловима.
• Предмети од алуминијума, бакра, месинга, калаја или

лима.
• Судови од пластике која није термоотпорна.
• Стари или ручно бојени порцелан.
• Старо сребро. Ново сребро, међутим, може бити прано

у програму за осетљиве судове и водећи рачуна о томе
да не дође у додир са другим металима.

 Препоручује се употреба судова који договарају прању
у машини за прање судова.

Попуњавање корпи

* Постоји само на неким моделима.

** Променљивог броја и положаја.

 Пре попуњавања корпи, уклоните са судова
остатке хране и испразните чаше и шоље од остатака
течности.
Поставите судове тако да буду у чврстом положају и да
не могу да се преврну.
Након слагања посуђа, преконтролишите да ли се
прскалице слободно окрећу.

Доња корпа
Доња корпа може садржати шерпе, тањире, посуде за салату,
прибор, итд. према Примерима попуњавања.
Тањире и велике поклопце треба по могућству стављати на
страну фиоке, пазећи да не блокирате окретање горње
прскалице.

Неки модели машине располажу
нагињућим секторима* које можете
користити у вертикалном положају за
ређање тањира или у хоризонталном
за ређање шерпи и посуда за салату.
.

Корпица за прибор за јело
Корпица за прибор за јело може бити другачије врсте
зависно од модела машине за судове.
Корпица за прибор за јело треба да се постави испред на
доњу корпу, између фиксних уметака, или на горњу корпу,
што је решење које се препоручује за прање пола терета (у
режимима предвиђеним у овој опцији).

- Опремљена је покретним
решеткама које пружају
оптимално ређање
прибора.

 Ножеви и прибор са оштрим врховима треба да буду
постављени у корпицу за прибор са врховима окренутим
надоле или смештени у преграде горње корпе у
хоризонталном положају.

Примери постављања корпице за прибор за
јело

Горња корпа
Овде ставите осетљив и лак прибор за јело: чаше, шољице
за кафу и чај, тацне, плитке посуде за салату, тигање, мало
прљаве плитке шерпе, према Примерима попуњавања.
• Шољице и тацне, дуги и шпицасти ножеви, прибор за

послуживање: поставите их на преклопне решетке**.

Решетке под променљивим нагибом*
- Нагиб има за циљ већи простор у горњој фиоци,

постављање чаша са дршкама различите дужине и
побољшање ефекта сушења.

Нагиб A               Нагиб B              Нагиб C
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* Постоји само на неким моделима.

Покретање машине за прање судова

1. Отворите славину за воду.
2. Притисните тастер УКЉУЧИ-ИСКЉУЧИ: све лампице
које постоје на командној табли се пале на неколико
секунди.
3. Отворите врата и сипајте детерџент (погледајте
испод).
4. Напуните корпе (погледајте одељак „Пуњење корпи“) и
затворите врата.
5. Одаберите програм на основу судова и тога колико су
запрљани (погледајте табелу програма) тако што ћете
притиснути тастер Р.
6. Одаберите опције прања* (погледајте поред).
7. Покрените машину притиском на тастер за покретање/
паузу (фиксно светло): дуг звучни сигнал означава
почетак програма, пали се лампица прања и на дисплеју се
приказује број програма и преостало време до краја
циклуса.
8. На крају два кратка звучна сигнала и један дуги
означавају крај програма, тастер за покретање/паузу се
гаси и на дисплеју се приказује реч END. Искључите
машину притиском на тастер УКЉУЧИ-ИСКЉУЧИ,
затворите славину за воду и извуците утикач из утичнице.
9. Сачекајте неколико минута пре него што извадите
судове како бисте избегли могућност да се опарите.

Испразните корпе почевши од доње.

АУТОМАТСКИ ПРОГРАМИ*: овај модел машине
опремљен је посебним сензором који може да процени
степен запрљаности судова и да одабере најефикаснији и
најекономичнији програм прања. Трајање аутоматских
програма може да варира због утицаја сензора.

Измена програма у току
Ако је одабран неки погрешан програм, могуће га је
променити, тако што чим започне: по покренутом прању,
за промену циклуса прања угасите машину дугим
притиском на тастер УКЉУЧИ/ИСКЉУЧИ/Ресетуј,
упалите је поново помоћу истог тастера и одаберите
поново програм и жељене опције.

Додавање судова
Притисните тастер за покретање/паузу, (лампица тастера
трепери). Отворите врата водећи рачуна о изласку паре и
уметните судове. Притисните тастер за покретање/паузу
(фиксно светло): циклус креће од почетка.

Притисните тастер за покретање/паузу да бисте
покренули паузу програма, прекида се како програм тако и
време одлагања ако је задато.
У овој фази програм се не може мењати.

Случајно прекидање
Ако се током прања отворе врата или дође до нестанка
струје, програм се прекида. Када се врата поново затворе
или дође струја, циклус креће од тачке у којој је био
прекинут.

Пуњење детерџентом

Добар резултат прања зависи и од правилног
дозирања детерџента, превеликом количином
прање није ефикасније и загађује се животна
средина.

 Употребљавајте само детерџенте за машинско
прање.

 НЕ КОРИСТИТЕ детерџенте за ручно прање.

 Употребом превелике количине детерџента на
крају циклуса могу се појавити остаци пене.

 Употреба таблета се препоручује само у
моделима на којима постоје опције
МУЛТИФУНКЦИОНАЛНЕ ТАБЛЕТЕ

 Бољи учинак прања и сушења постиже се само
употребом детерџента у праху, течног сјаја и соли.

посуда А: Детерџент за прање
посуда B: Детерџент за претпрање

1. Отворите поклопац C
притиском на тастер D.
2. Дозирајте детерџент према
саветима из Табеле програма:
• у праху: посуде А и В.
• у таблетама: односно када
програм захтева 1, ставите је у
каду А и затворите поклопац;
када захтева 2, ставите другу на

дно посуде.
3. Уклоните остатке детерџента са ивица посуде и
затворите поклопац тако да се чује.

Покретање и употреба

- Да би се смањила потрошња електричне
енергије, у одређеним ситуацијама када се НЕ
користи машина се аутоматски искључује.
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Опције прања*
ОПЦИЈЕ могу бити задате, измењене или поништене
само после избора програма прања, а пре него што
притиснете тастер за покретање/паузу.

Могу бити одабране само опције које су компатибилне са
врстом одабраног програма. Ако нека опција није
компатибилна са одабраним програмом, (погледајте
табелу програма) одговарајућа лампица ће треперити брзо
3 пута.

Ако одаберете неку опцију која није компатибилна са неком
претходно задатом опцијом или програмом прања,
неодговарајућа опција ће треперити 3 пута и угасити се, а
остаће упаљена последња одабрана.

 За поништавање погрешно направљеног избора опције
притисните поново одговарајући тастер.

Одложено покретање

Могуће је одложити почетак програма од 1 до 24 часа:
1. После избора жељеног програма прања и евентуално
других опција, притисните тастер ОДЛОЖЕНО ПОКРЕТАЊЕ:
упалиће се лампица. Истим тастером изаберите када желите
да покренете циклус прања (од 1 до 24 часа).
2. Потврдите избор тастером за покретање/паузу и почеће
одбројавање уназад, одабрано одлагање се приказује, а тастер
за покретање/паузу престаје да трепери (фиксно светло).
3. По истеку времена оглашава се дуг звучни сигнал, лампица
ОДЛОЖЕНО ПОКРЕТАЊЕ се гаси и покреће се програм.

Да бисте отказали одложено покретање, притисните тастер
ОДЛОЖЕНО ПОКРЕТАЊЕ док се не прикаже OFF.

Није могуће задати одложено покретање по
покренутом циклусу.

Половина терета

Ако има мало судова, може се извести прање са
половином терета уз уштеду воде, енергије и детерџента.
Одаберите програм, притисните тастер ПОЛОВИНА
ТЕРЕТА: упалиће се лампица. Додатни притисак на тастер
ПОЛОВИНА ТЕРЕТА поништава опцију.

 Не заборавите да преполовите и количину
детерџента.

 Пожељно је користити детерџент у праху.

 Ова опција није доступна у програму: Speed 25’/
Брзо.

* Постоји само на неким моделима.

Мултифункционалне таблете

Овом опцијом се оптимизује резултат прања и сушења.
Када се користе мултифункционалне таблете, притисните
тастер за мултифункционалне таблете и упалиће се
одговарајућа лампица.  Опција „Мултифункционалне
таблете“ доводи до продужења програма.

Опција МУЛТИФУНКЦИОНАЛНЕ ТАБЛЕТЕ остаје
укључена за сва наредна покретања машине ако се не
искључи.

Употреба таблета се препоручује само где постоји
опција МУЛТИФУНКЦИОНАЛНЕ ТАБЛЕТЕ.

Ова опција се не саветује са програмима који не
предвиђају употребу мултифункционалних таблета
(види табелу опција).

 

 

A B C  

 
Табела саопцијама 

 

Одложено 
покретање 

 

Половин
а терета 

Мултифункц
ионалне  
таблете 

 

1. Super Wash/Интензивно 
 

Да 
 

Да 
 

Да 
 

2. Auto Нормално 
 

Да 
 

Да 
 

Да 
 

3. Натапање 
 

Да 
 

Да 
 

Не 
 

4. Eкo 
 

Да 
 

Да 
 

Да 
 

5. Speed 25'/Брзо 
 

Да 
 

Не 
 

Да 
 

6. Осетљиво 

 

Да 
 

Да 
 

Да 
 

7. Ultra Intensive 
 

Да 
 

Да 
 

Да 
 

8. Good Night 
 

Да 
 

Не 
 

Да 
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 Ако су судови мало прљави или су претходно испрани водом, значајно смањите дозу

детерџента.

 Број и тип програма односно опција варира у зависности од модела машине.

Напомена:
бољи учинак програма „Speed 25’/Брзо“, постиже се поштовањем наведеног броја комплета.

* Програм Еко поштује норму EN-50242 и траје дуже у односу на остале програме, али и остварује мању потрошњу енергије и
веће поштовање животне средине.

Напомена за пробне лабораторије: за информације о условима упоредне пробе EN, обратите се на адресу:
ASSISTENZA_EN_LVS@indesitcompany.com

Да би се олакшало дозирање детерџента, добро је знати да:
1 супена кашика = 15 гр прашка = око 15 мл течног - 1 кашичица = 5 гр прашка = око 5 мл течности

Програми

 

 

Детерџент 
(A) = посуда A 
(B) =посуда B 

Упутства за избор  
програма 

Програм 

Прах Течност Таблете 

Сушење Опције 

Трајање  
програма  

(одступање 
±10%) 

Сати Мин. 
Веома прљави судови и  
шерпе (не користити за  
осетљиве судове) 

1. Super Wash 
Интензивно 

 
 

25 г (A) 
 

 
 

25 мл (A) 
 

 
 

1 (A) 
 

 
Да 

 
A-B-C 

 
2:25’ 

Уобичајено прљави  
судови и шерпе. Стандард
ни дневни програм. 

 
 

2. Auto  
Нормално 

 
21 г (A) 
4 г (B) 

 
21 мл (A) 
4 мл (B) 

 
1 (A) 

 
Да 

 
A-B-C 

 
1:50’  

Претпрање у чекању да се  
машина попуно напуни  
након следећег оброка.  

3. Натапање 

 
Не 

 
Не 

 
Не 

 
Не 

 
A-B 

 
0:08’ 

Еколошко прање са малом
потрошњом енергије,  
прилагођено судовима  
и шерпама. 4. Eкo* 

 
 

25 г (A) 
 

 
 

25 мл (A) 
 

 
1 (A) 

 
Да 

 
A-B-C 

 
2:35’ 

Економичан и брз циклус,  
користите за мало прљаве  
судове, одмах након  
употребе. (2 тањира +2  
чаше +4 ком. прибора+1 
шерпа + 1 тигањ) 5. Брзо 

 
21 г (A) 

 
21 мл (A) 

 
1 (A) 

 
Не 

 
A-C 

 
0:25’ 

Економичан и брз циклус з
а осетљиве судове, веома 
осетљиве на високим темп
ературама, одмах након уп
отребе. (чаша + осетљиви
х тањира). 6. Осетљиво 

 
 

25 г (A) 
 

 
 

25 мл (A) 
 

 
 

1 (A) 
 

 
 

Да 
 

 
 

A-B-C 
 

 
 

1:30’ 
 

Веома прљаве шерпе или 
са осушеним остацима хра
не. 

7. Ultra Intensive 

 
25 г (A) 
4 г (B) 

 
25 мл (A) 
4 мл (B) 

 
1 (A) 
1 (дну  
посуде) 

 
Да 

 
A-B-C 

 
2:35' 

Гарантује оптималне ефек
те, смањену потрошњу и т
ихи рад. 
Прилагођен за ноћно кори
шћење. 8. Good Night 

 
21 г (A) 
4 г (B) 

 
21 мл (A) 
4 мл (B) 

 
 

1 (A) 
 

 
 

Да 
 

 
A-C 

 
3:30' 
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G

F

Користити само производе намењене за
машину.
Не користите кухињску или индустријску со, као
ни детерџенте за ручно прање.

Пратите упутства дата на паковању.

Ако користите мултифункционални производ, није
потребно додавати сјај, али се препоручује
додавање соли, нарочито ако је вода тврда или

веома тврда. Пратите упутства дата на паковању.

Ако не додајте ни со ни сјај, нормално је да
лампице НЕДОСТАТАК СОЛИ* и НЕДОСТАТАК
СЈАЈА* остану упаљене.

Сипање сјаја
Сјај олакшава сушење судова, допуштајући да вода клизи
преко површина, тако да не остају линије или мрље.
Посуда за сјај се пуни:

• када се на табли пали
лампица НЕДОСТАТАК СЈАЈА*;
1. Отворите резервоар
окретањем чепа (G) у смеру
супротном од кретања казаљке
на сату.
2. Сипајте средство за сјај
избегавајући цурење. Ако и
дође до тога, одмах очистите

сувом крпом.
3. Заврните чеп.
Не сипајте НИКАДА сјај директно у унутрашњост
посуде.

Подешавање  дозе  сјаја
Ако нисте задовољни резултатом прања или сушења,
могуће је подесити дозу сјаја. Одвијачем окрените
регулатор (F) бирањем једног од 6 положаја (фабричко
подешавање је на 4):
• ако на судовима остају беле линије окрените према

мањим  бројевима (1-3).
• ако остају капи воде или мрље од каменца окрените

према већим бројевима (4-6).

Подешавање тврдоће воде
Свака машина за прање судова је опремљена омекшивачем
воде који, користећи одређену регенерациону со за машине,
обезбеђује воду без каменца за прање судова.

Ова машина омогућава подешавање које смањује загађење
и оптимизује учинак прања у зависности од тврдоће воде.
Овај податак је доступан код установе која се бави
дистрибуцијом питке воде.

- Укључите машину притиском на тастер УКЉУЧИ/
ИСКЉУЧИ .
- Држите тастер P притиснут неколико секунди; чују се два
кратка звучна сигнала, а на дисплеју се приказује H2O и
постављени број за регулацију тврдоће (декалцификатор је
подешен у фабрици на бр. 3). Притисните тастер Р више
пута док не добијете жељену тврдоћу (1-2-3-4-5* погледајте

табелу тврдоће воде), максимум је ниво 5.
- За излазак из функције сачекајте пар секунди или
притисните један тастер опција*, односно искључите
машину помоћу тастера УКЉУЧИ/ИСКЉУЧИ.

Ако користите мултифункционалне таблете, свакако
напуните резервоар за со.

(°dH = тврдоћа у немачким степенима - °fH = тврдоћа
воде у француским степенима - mmol/l = милимол/литра)

Сипање соли
Да би се постигли добри резултати прања, неопходно је да
резервоар за со није никада празан. Со елиминише каменац
из воде, спречавајући да се таложи на судове. Резервоар
за со је постављен у доњем делу машине (погледајте
одељак „Опис“) и пуни се:
• када зелени пловак* није видљив када погледате

чеп резервоара соли;
• када се на панелу пали лампица НЕДОСТАТАК СЈАЈА*;

1. Извуците доњу корпу и одврните
чеп резервоара у смеру супротном од
кретања казаљке на сату.
2. Само приликом прве употребе:
напуните резервоар водом до врха.
3. Поставите левак * (погледајте

слику) и напуните резервоар соли до врха (око 1 кг);
нормално је да исцури мало воде.
4. Скините левак*, уклоните остатке са отвора;
исперите чеп под млазом воде пре него што га вратите,
окрећући га главом према доле и пуштајући да вода тече
кроз четири отвора распоређена у звезду у доњем делу
чепа. (чеп са зеленим пловком*)
Препоручујемо да ову операцију изведете
приликом сваког сипања соли.
Затворите чеп добро, како у резервоар не би ушао
детерџент током прања (могао би неповратно оштетити
омекшивач).

Када се укаже потреба, сипајте со пре циклуса прања
тако да се уклони слани раствор просут из посуде за со.

* Постоји само на неким моделима.

Сјај и со

 

 

Табела тврдоће воде 
°dH °fH mmol/l ниво 
0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1,1 2 2 
12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 

Препоручује се да се од 0°f до 10°f не користи со. 

* са овом поставком се трајање циклуса може ма
ло продужити. 
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Искључивање воде и струје
• Затворите славину за воду после сваког прања да

бисте спречили опасност од цурења.

• Извуците утикач из утичнице када чистите машину и
приликом одржавања.

Чишћење машине за прање судова
• Спољну површину и командну таблу можете чистити

неабразивном крпом натопљеном водом. Не користите
растворе или абразивна средства.

• Унутрашњи простор можете очистити од евентуалних
мрља крпом натопљеном водом и са мало сирћета.

Избегавање непријатних мириса
• Остављајте увек врата одшкринута како би се спречило

задржавање влаге.

• Редовно чистите бочне заптивке врата и каде за
детерџент влажним сунђером. Тако ће се спречити
задржавање хране, главног кривца за непријатан мирис.

Чишћење прскалица
Може се десити да се остаци хране залепе за прскалице и
блокирају отворе кроз које излази вода: добро је
повремено их проверити и очистити четкицом, али не
металном.
Две прскалице, обе се могу скинути.

За скидање горње прскалице
потребно је одврнути пластични
прстен у смеру супротном од
кретања казаљке на сату. Горња
прскалица се враћа са страном
са већим бројем отвора
окренутом нагоре.

Доња прскалица се извлачи
повлачењем нагоре.

Чишћење филтера на улазу воде*
Ако су црева за воду нова или дуго нису била коришћена,
пре повезивања пустите воду да тече све док не постане
бистра и без нечистоћа. Без ове мере опреза, постоји
опасност да се место уласка воде блокира, чиме се може
оштетити машина.

* Постоји само на неким моделима.

2

4

Повремено очистите филтер улаза воде постављен на
излазу из славине.
- Затворите славину за воду.
- Одврните крај доводног црева воде, скините филтер и
пажљиво га очистите под млазом текуће воде.
- Убаците поново филтер и заврните црево.

Чишћење филтера
Филтрациона група је сачињена од три филтера који
прочишћавају воду прања од остатака хране и враћају је у
рециркулацију: да би се постигли добри резултати прања
неопходно је очистити их.

 Редовно чистите филтере.

 Машина се не сме користити без филтера или са одвојеним
филтерима.

• После неколико прања, проверите филтрациону групу и ако је
потребно очистите је пажљиво испод млаза воде помоћу
неметалне четкице, следећи овде дата упутства:
1. окрените цилиндрични филтер C у смеру кретања казаљке на
сату и извуците га (сл. 1).
2. Извуците чашицу филтера B благо притискајући бочна крилца
(Сл. 2);
3. Извуците тацну филтера од инокса A. (сл. 3).
4. Прегледајте шупљину и уклоните евентуалне остатке хране.
НИКАДА НЕ СКИДАЈТЕ заштиту пумпе за прање (посебно ону
црне боје) (сл. 4).

После чишћења филтера, вратите филтрациону групу и
правилно је поставите у лежиште; ово је основни услов за
добар рад машине.

Уколико сте одсутни дуже време
• Одвојте електричне спојеве и затворите славину за воду.

• Оставите врата одшкринута.

• По повратку, изведите једно прање на празно.

Одржавање и нега

1

C

3

A
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 Уређај је пројектован и направљен у складу са
међународном сигурносним прописима. Ова упозорења су
дата из сигурносних разлога и треба их пажљиво
прочитати.

Опште сигурносне мере
• Овај електрични кућни уређај не смеју да користе особе

(укључујући децу) са смањеним физичким, чулним или
менталним способностима, односно особе без искуства
и познавања уређаја, осим ако немају надзор или
инструкције о коришћењу од стране особе задужене за
њихову безбедност.

• Неопходан је надзор одрасле особе како би се избегло да
се деца не играју са електричним кућним уређајем.

• Уређај је пројектован за непрофесионалну употребу у
кућним условима.

• Уређај се треба користити за прање судова у кућној
употреби, и то могу радити само одрасле особе у
складу са упутствима датим у овој књижици.

• Уређај се не сме постављати на отворено, чак и ако је
простор наткривен, јер је веома опасно остављати га
изложеног киши и непогодама.

• Машину не додирујте босим ногама.
• Утикач не извлачите из утичнице повлачењем за кабл,

него хватањем за утикач.
• Пре радњи чишћења и одржавања, неопходно је да

затворите славину за воду и извучете утикач из
утичнице.

• У случају квара, ни у ком случају не приступајте
унутрашњим механизмима у покушају поправке.

• Никада не додирујте грејач.
• Не ослањајте се и не седајте на отворена врата: уређај

би се могао преврнути.
• Врата не смеју остати у отвореном положају јер могу

представљати опасност од спотицања.
• Детерџент и сјај држите ван домашаја деце.
• Амбалажа није играчка за децу.

Одлагање на отпад
• Одлагање амбалаже на отпад: придржавајте се

локалних прописа, тако ће амбалажа моћи да се
употреби поново.

• Европска уредба 2002/96/CE о отпаду електричних и
електронских уређаја (RAEE), предвиђа да кућне уређаје
не треба одлагати у редовним токовима чврстог
градског отпада. Овакве уређаје треба одвојено
сакупити како би се повећала стопа корисног отпада и
рециклаже материјала од којих су сачињени и спречило
потенцијално нарушавање здравља људи и загађење
животне средине. Симбол прецртане корпе за отпатке
налази се на свим производима да би подсетио на
обавезу одвојеног одлагања отпада.

За даље информације о правилном одлагању кућних
уређаја власници могу да се обрате јавној служби
предвиђеној за ове послове или продавцу.

Уштеда и очување животне средине
Уштеда воде и енергије
• Машину покретати само када је пуна. У чекању да се

машина напуни, непријатнемирисе ћете избећи помоћу
циклуса Натапања (погледајте одељак „Програми“).

• Изаберите програм који одговара типу судова и степену
запрљаности консултујући Табелу програма:
- за уобичајено прљаве судове користите програм Eкo,
који осигурава ниску потрошњу енергије и воде.
- ако је пуњење смањено активирајте опцију Пола
терета* (погледајте одељак „Покретање и употреба“).

• Ако ваш уговор о потрошњи електричне енергије
предвиђа временске периоде потрошње енергије, прање
обављајте у периоду када је струја јефтина. Опција за
одложено покретање* (погледајте одељак „Покретање и
употреба“) може вам помоћи у организовању оваквог
прања.

Детерџенти без фосфата, без хлора и
ензимских елемената
• Препоручујемо употребу детерџената без фосфата и

без хлора који се и највише препоручују за очување
животне средине.

• Ензими су посебно активни на температурама близу
50°C, због чега са детерџентима које их садрже можете
подешавати прање на нижим температурама и
постизати исте резултате као на 65°C.

• Добро дозирајте детерџент на основу напомена
произвођача, тврдоће воде, степена запрљаности и
количине судова како бисте избегли расипање. Будући
да су биоразградиви, детерџенти садрже елементе који
нарушавају природну равнотежу.

*Постоји само на неким моделима.

Упозорења, савети
и Помоћ

Пре него што позовете Сервис:
• Проверите да ли можете сами да разрешите
проблем (види Кварове и решења).

• Покрените програм како бисте проверили да ли је
неисправност отклоњена.

• У случају да је одговор негативан, обратите се
ауторизованом сервису.

Никада се не обраћајте неовлашћеним
техничарима.

Објасните:
• врсту неисправности;
• модел апарата (Мод.);
• серијски број (S/N).
Ове информације се налазе на налепници са
карактеристикама на апарату (види Опис апарата).

Помоћ



84

R S
Може се десити да уређај не ради.  Пре него што позовете сервисера проверите да се не ради о неком лако
решивом проблему са следећег списка.

* Постоји само на неким моделима.

Неправилности и
решења 195076375.01

03/2011 - Xerox Fabriano

 

 

Неправилности: Могући узроци/Решење: 

Машина за прање се не покреће 
или не реагује на команде 

•  Искључите машину помоћу тастера ON/OFF, поново је укључите кроз један  
   минут и наместите програм.  
• Кабл није добро уметнут у утичницу. 
• Врата машине нису добро затворена.  

Врата се не затварају • Брава је избацила, енергично притисните врата док не зачујете „клик“. 

Машина не избацује воду. 
 

• Програм још није завршен. 
• Врево за пражњење воде је савијено (погледајте „Постављање“). 
• Одвод судопере је блокиран. 
• Филтер је блокиран остацима хране. 

Машина ради бучно. • Судови се ударају међусобно или ударају о прскалице. 
•  Постоји превише пене: Детерџент није адекватно дозиран или не одговара  
   прању у машини за прање посуђа. (погледајте „Покретање и употреба“).  

На судовима и чашама има насл
ага каменца или беличасте  
патине. 

•   Недостаје со или количина соли није подешена у складу са тврдоћом воде  
    (погледајте „Сјај и со“). 
• Чеп резервоара за со није добро затворен. 
• Сјај је потрошен или није довољно дозиран. 

На судовима и чашама има линиј
а или плавкастог замагљења. 

• Превелика доза сјаја. 

Судови су слабо осушени. • Одабран је програм без сушења. 
• Сјај је потрошен или није довољно дозиран (погледајте „Сјај и со“). 
• Дозирање средства за сјај није одговарајуће.  
• Судови су начињени од неадхерентних материјала или пластике. 

Судови нису чисти. • Корпе су препуњене (погледајте „Попуњавање корпи“). 
• Судови нису добро постављени. 
• Прскалице се не окрећу слободно. 
• Програм прања је преслаб (погледајте „Програми“). 
•   Постоји превише пене: Детерџент није адекватно дозиран или не одговара  
    прању у машини за прање посуђа. (погледајте „Покретање и употреба“).  
• Чеп посуде за сјај није добро затворен.  
• Филтер је запрљан или блокиран (погледајте „Одржавање и нега“). 
• Недостаје со (погледајте „Сјај и со“). 

Машина се не пуни водом –  
aларм за затворену славину. 

(чују се кратки сигнали*). 
(А 6 брзо трепери  на  
дисплеју) 

• Нема воде у водоводној мрежи. 
• Доводно црево за воду је савијено (погледајте „Постављање“). 
• Отворите славину и уређај ће се покренути после неколико тренутака. 
• Апарат је блокиран јер нисте реаговали на звучни сигнал.  
 Искључите машину тастером ON/OFF, отворите славину и после 20 секунди понов
о је упалите притиском на исти тастер. Поново програмирајте и покрените машину 

Аларм за црево пуњења водом/
филтер на улазу воде је  
блокиран. 
(А 7 брзо трепери  на  
дисплеју) 

•   Искључите машину притиском на тастер ON/OFF. Затворите славину за воду  
    како бисте избегли цурења, извуците утикач из утичнице. 
 Проверите да ли је филтер на улазу за воду блокиран нечистоћом. (погледајте пог
лавље „Одржавање и нега“) 
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